
Τι τουρισμό σε ποια Κέρκυρα

Ιστιοπλοϊκός Όμιλος Κέρκυρας: 50 χρόνια λειτουργίας

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η εναλλακτική οπτική για την τουριστική οικονομία προϋποθέτει ισχυρή πολιτική διοίκηση που θέτει 
όρια και κατευθύνσεις, αντί να υπάγεται στους αυτοματισμούς των επενδυτών. Η επίκληση αδυναμίας ή η σιωπη-
ρή συναίνεση μεταβιβάζουν τον έλεγχο εκτός τοπικής κοινωνίας, αφήνοντας την ανάπτυξη να καθορίζεται από τη 
λογική της απόδοσης. Η συζήτηση έτσι αποκτά βάρος στην αυριανή ημερίδα του Επιμελητηρίου, όπου παρουσιά-
ζονται δεδομένα με τη συμμετοχή της KPMG και της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικό-
τητας, ενώ η σεζόν ανοίγει στις 26 Μαρτίου, μέσα σε περιβάλλον προβληματισμού για τις συνέπειες του πολέμου. 

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 5

Η Χορωδία Νυμφών «ταξίδεψε» 
την Κέρκυρα στην Τρίπολη

Η βαθμολογία για 
την ΑΕΛ, πριν τα μπαράζ

Το 3ο Γενικό 
Λύκειο σε μία νέα 
ευρωπαϊκή εμπειρία

27ο Φολκλορικό 
Φεστιβάλ Κέρκυρας  
Ο ΛΑΟΔΑΜΑΣ 
συνεχίζει ακάθεκτος

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ/Γ΄ΕΘΝΙΚΗ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

Οι Πέρσες, ο Ξέρξης 
και ο Τραμπ 
στα Στενά

ΑΡΘΡΟ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ

Η τραγωδία του Αισχύλου, «Πέρσες», 
η αρχαιότερη σωζόμενη τραγωδία, η 
μοναδική με θέμα ιστορικό, διαδρα-
ματίζεται στα Σούσα, την αρχαία 
πρωτεύουσα της Περσίας – στο 
νοτιοδυτικό σημερινό Ιράν. Ο ΚΩΣΤΑΣ 
ΒΕΡΓΟΣ. ΣΕΛΙ∆Α 8.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η παρουσία της Χορωδίας Νυμφών στο φεστιβάλ δεν είχε μόνο καλλιτεχνικό χαρα-
κτήρα, αλλά αποτέλεσε και έναν φόρο τιμής στους ιστορικούς δεσμούς που συνδέουν το χωριό 
των Νυμφών με την Αρκαδική γη. Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 10.

Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ. ΣΕΛΙ∆Α 13

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με πλούσια παρουσία στο χώρο της Ιστιοπλοΐας ο ΙΟΚ, φέτος γιορτάζει 50 χρόνια δραστηριότητας με πολ-
λές επιτυχίες και μεγάλη προσφορά στο χώρο. ΣΕΛΙ∆Α 13

Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 12

ΚΕΡΚΥΡΑ. Στο Γυμναστήριο των 
Λυκείων οι εκδηλώσεις, το Σαβ-
βατοκύριακο και τη ∆ευτέρα. 

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 9
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Η απάντηση 
δεν βρίσκεται στις 
μελέτες. Βρίσκεται 
στις επιλογές.

EDITORIAL

Η συζήτηση για το μέλλον της 
κερκυραϊκής οικονομίας τείνει 
να εγκλωβίζεται σε ένα στενό δί-
πολο: περισσότερες επενδύσεις 
ή περισσότερη ανάπτυξη. Στην 
πράξη, όμως, το ερώτημα είναι 
διαφορετικό. Πρόκειται για ανά-
πτυξη ή για απόδοση; ∆ηλαδή, για 
τη διαμόρφωση ενός βιώσιμου 
παραγωγικού μοντέλου ή για τη 
συνεχή προσαρμογή του νησιού 
στις ανάγκες κεφαλαίων που 
αναζητούν γρήγορη απόσβεση. Το 
κυρίαρχο μοντέλο είναι σαφές. 
Ενίσχυση του τουρισμού, προ-
σέλκυση μεγάλων επενδύσεων, 
αύξηση της δυναμικότητας.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3

Πέμπτη 19 ΜΑΡΤΙΟΥ 2026 / Αρ. φύλλου: 6484
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Την ανάγκη ανέγερσης μνημείου προς τιμήν των 
αδελφών Ζωσιμάδων, επισημαίνει ο Σύλλογος 
Αποφοίτων της Ζωσιμαίας Σχολής, υπογραμμί-
ζοντας τη σπουδαία και πολυσχιδή προσφορά 
τους στο Έθνος. Όπως μεταξύ άλλων, αναφέρε-
ται σε σχετική ανακοίνωση (την υπογράφουν ο 
Πρόεδρος Δ.Σ. Δημήτρης Πάνου και ο Γενικός 
Γραμματέας Λάζαρος Σακελλαρίου) οι έξι αδελ-
φοί Ζωσιμάδες προσέφεραν τα πάντα στην πα-
τρίδα τους: Στήριξαν την παιδεία, ιδρύοντας τη 
Ζωσιμαία Σχολή και χρηματοδότησαν σημαντι-
κές εκδόσεις, όπως η «Ελληνική Βιβλιοθήκη» 
του Αδαμάντιου Κοραή. Μυήθηκαν στη Φιλική 
Εταιρεία και στήριξαν οικονομικά την Ελληνι-
κή Επανάσταση, καθώς και τον πρώτο πρωθυ-
πουργό της χώρας, Ιωάννη Καποδίστρια. Πλού-
σιο ήταν και το φιλανθρωπικό τους έργο, με 
την ίδρυση ιδρυμάτων όπως πτωχοκομεία και 
ορφανοτροφεία, ενώ δώρισαν και πολύτιμες 
συλλογές στο Νομισματικό Μουσείο Αθηνών. 
Ο θάνατος του τελευταίου αδελφού, Νικολάου, 
το 1842, είχε χαρακτηριστεί εθνική απώλεια, με 
τριήμερο πένθος και επίσημες τιμές.

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός (Ε.Ε.Σ.) διοργά-
νωσε στις 14 και 15 Μαρτίου μία εντυπωσιακή 
εκπαίδευση επιβίωσης και διάσωσης σε ορεινό 
και χιονισμένο περιβάλλον στον Όλυμπο. Πιο 
συγκεκριμένα, πολυμελές κλιμάκιο εθελοντών 
Σαμαρειτών – Διασωστών & Ναυαγοσωστών εκ-
παιδεύτηκε σε απαιτητικά σενάρια διάσωσης σε 
ορεινές και χιονισμένες περιοχές. Οι εθελοντές 
του Ε.Ε.Σ. είχαν την ευκαιρία να εφαρμόσουν, σε 
ρεαλιστικά σενάρια που υλοποιήθηκαν σε δια-
φορετικά σημεία του βουνού, τις γνώσεις που 
απέκτησαν από τους έμπειρους εκπαιδευτές 
του Κέντρου Εκπαίδευσης Ορεινού Αγώνα Χιο-
νοδρόμων. Εξασκήθηκαν σε διαδικασίες επιβίω-
σης σε ακραίες καιρικές συνθήκες, στη διάσωση 
και ασφαλή μεταφορά τραυματιών από απόκρη-
μνα και χιονισμένα σημεία τόσο κατά τη διάρκεια 
της ημέρας όσο και της νύχτας, ενισχύοντας την 
ικανότητά τους για αποτελεσματική δράση σε 
συνεργασία με άλλους αρμόδιους φορείς.

Δύο αιώνες αναμονής για 
ένα μνημείο των Ζωσιμάδων

Εντυπωσιακή άσκηση 
του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού στις χιονισμένες 
πλαγιές του Ολύμπου

Ολα τα μέλη της Διαρκούς Επιτροπής Εξοπλιστι-
κών Προγραμμάτων και Συμβάσεων της Βουλής 
εντυπωσιάστηκαν προχθές όταν έγιναν κοινωνοί 
των έργων αναβάθμισης στην Ανδραβίδα, που 
πρόκειται να καταστήσουν την 117 ΠΜ ως το πιο 
προηγμένο ορμητήριο του ΝΑΤΟ στη Νοτιοανατο-
λική Ευρώπη. Τα 27 μέλη της Επιτροπής (ανάμεσά 
τους οι δύο Ηλείοι Ανδρέας Νικολακόπουλος και 
Μιχάλης Κατρίνης), ενημερώθηκαν λεπτομερώς 
από τον υφυπουργό Εθνικής Αμυνας Θανάση Δα-
βάκη, (ο υπουργός Νίκος Δένδιας απουσίαζε στο 
Λονδίνο) και την ηγεσία των Ενόπλων Δυνάμεων 
για το πλήρες εξοπλιστικό πρόγραμμα της χώρας 
μας. Ωστόσο, οι πιο πολλές εντυπώσεις σχημα-
τίστηκαν για την υπό αναμόρφωση αεροπορική 
βάση της Ανδραβίδας, όπου πρόκειται να γίνουν 
έργα υποδομής, που όμοιά τους δεν έχει γνωρίσει 
άλλη στρατιωτική μονάδα της χώρας.

Στην πρόοδο των εργασιών για την κατασκευή 
του κόμβου Κ1 στην περιοχή του αεροδρομίου 
αναφέρθηκε με ανάρτησή του ο αντιπεριφε-
ρειάρχης Χρήστος Ευστρατίου. Όπως επισημαί-
νει, πρόκειται για ένα σημαντικό έργο υποδο-
μής της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, το οποίο 
αναμένεται να βελτιώσει την πρόσβαση και την 
οδική ασφάλεια στην περιοχή, εξυπηρετώντας 
τόσο τους κατοίκους όσο και τους επισκέπτες. 
Η ανάρτηση του Χρήστου Ευστρατίου: “Ο κόμ-
βος Κ1 στο αεροδρόμιο αρχίζει πλέον να παίρνει 
μορφή! Ένα σημαντικό έργο υποδομής από την 
Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου προχωρά και αλλά-
ζει την εικόνα της περιοχής, βελτιώνοντας την 
πρόσβαση και την ασφάλεια για κατοίκους και 
επισκέπτες. Βήμα-βήμα, τα έργα που έχει ανά-
γκη ο τόπος μας γίνονται πράξη”.

Διέρρευσαν αναφορές για τα 
έργα υποδομής στην Ανδραβίδα 
που προκαλούν αίσθηση

Προχωρούν οι εργασίες για 
τον κόμβο Κ1 στο αεροδρόμιο
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ΚΕΡΚΥΡΑ.  Η σύνθεση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου 
Ταξιδιωτικών Πρακτόρων Κέρκυρας AOCTA  είναι η εξής:
Πρόεδρος  Ναπολέων Πάτρας. Α’ Αντιπρόεδρος Νίκος Ασπιώτης. Β’ 
Αντιπρόεδρος  Δημήτρης Διαβάτης. Γεν. Γραμματεάς Χάρης Λινοσπό-
ρης. Ταμίας  Μιχάλης Χαλικιόπουλος. Μέλη  Σπύρος Κουλούρης,  Λίλιαν 
Διαβάτη. Αντιπρόσωποι στις Ομοσπονδίες εξελέγησαν οι: Δημήτρης 
Διαβάτης – FedHatta & ΓΕΠΟΕΤ, Βασίλης Καλούδης- ΓΕΠΟΕΤ, Νίκος 
Ασπιώτης- Fedhatta.
Το νέο Δ.Σ. διαβεβαιώνει τα μέλη του AOCTA και την τοπική κοινωνία, 
ότι θα καταβάλει κάθε προσπάθεια για να ανταποκριθεί στις προσδοκί-
ες τους, δρώντας συλλογικά  ,με στόχο την  αναβάθμιση των υπηρεσιών 
και την ανάπτυξη του τουρισμού της Κέρκυρας.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η CulturePolis, στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας CorfuGen, διοργα-
νώνει δύο διαδικτυακές ενημερωτικές ημερίδες με στόχο την επέκταση του 
διαλόγου για τη βιώσιμη ανάπτυξη σε ολόκληρη την περιοχή του Ιονίου. Μετά 
την ολοκλήρωση της δια ζώσης εκδήλωσης στη Μέση Κέρκυρα, το ενδιαφέ-
ρον στρέφεται πλέον στην ψηφιακή ενημέρωση των πολιτών και των επαγ-
γελματιών της περιοχής.
Πρόγραμμα Ημερίδων (μέσω Zoom)
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παρακολουθήσουν τις παρουσιάσεις σε μία 
από τις ακόλουθες ημερομηνίες:
Πέμπτη 19 Μαρτίου 2026 στις 18:00 και Δευτέρα 23 Μαρτίου 2026 στις 18:00.
Οι δηλώσεις συμμετοχής πραγματοποιούνται μέσω της ιστοσελίδας corfugen.
gr/imerides2026.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Μετρήσιμο, άμεσο, συμ-
βατό με τη γλώσσα των αγορών. Όμως το τίμημα 
είναι επίσης ορατό: πίεση σε υποδομές, αύξηση του 
κόστους ζωής, εξάρτηση από εξωτερικούς παράγο-
ντες και σταδιακή απομάκρυνση της τοπικής οικο-
νομίας από τον έλεγχο της κοινωνίας.
Υπάρχει, ωστόσο, και μια άλλη κατεύθυνση. Όχι ως 
άρνηση της ανάπτυξης, αλλά ως επαναπροσδιορι-
σμός της. Ένα μοντέλο που δίνει έμφαση στη δια-
σπορά της αξίας, στη σύνδεση του τουρισμού με 
την τοπική παραγωγή, στη ρύθμιση της έντασης 
των ροών και στην προστασία των κοινωνικών και 
περιβαλλοντικών ορίων. Ένα μοντέλο όπου ο τουρι-
σμός λειτουργεί ως εργαλείο και όχι ως αυτοσκο-
πός.
Η επιλογή δεν είναι τεχνική. Είναι πολιτική. Και 
αφορά το ποιος αποφασίζει, με ποια κριτήρια και 
προς όφελος ποιου. Η εμπλοκή διεθνών συμβού-
λων και η υιοθέτηση “ορθολογικών” εργαλείων 
δεν είναι από μόνα τους πρόβλημα. Γίνονται, όμως, 
όταν υποκαθιστούν τον δημόσιο διάλογο και με-
τατρέπουν την ανάπτυξη σε ζήτημα αποκλειστικά 
αριθμών.
Η όποια εναλλακτική προϋποθέτει κάτι που σήμε-
ρα λείπει: μια ισχυρότερη, ενεργή πολιτική διοίκη-
ση, ικανή να θέτει όρια και να καθορίζει κατευθύν-
σεις, αντί να υπάγεται στους αυτοματισμούς των 
επενδυτών – ιδίως των μεγάλων. Η επίκληση αδυ-
ναμίας, η σιωπηρή συναίνεση ή η απλή διαχειριστι-
κή ανεπάρκεια δεν αποτελούν ουδέτερες στάσεις, 
συνιστούν επιλογές που μεταβιβάζουν τον έλεγχο 
της ανάπτυξης εκτός τοπικής κοινωνίας. Όταν η δι-
οίκηση λειτουργεί περισσότερο ως διεκπεραιωτής 
παρά ως ρυθμιστής, το πλαίσιο διαμορφώνεται από 
τις ανάγκες απόσβεσης και απόδοσης των κεφαλαί-
ων, όχι από τις ανάγκες του τόπου. Σε αυτό το περι-
βάλλον, η αδράνεια —είτε προκύπτει από πολιτική 
απροθυμία είτε από μια ευρύτερη κοινωνική αδια-
φορία— καταλήγει να παράγει πολιτική, αφήνοντας 
τον σχεδιασμό να γίνεται αλλού και από άλλους.

CorfuGen: Διαδικτυακές Ημερίδες για την Καινοτομία 
και την Τεχνητή Νοημοσύνη στο Ιόνιο

Το νέο ΔΣ του Διοικητικού 
Συμβουλίου και αντιπροσώπων 
AOCTE στις Ομοσπονδίες

Η απάντηση 
δεν βρίσκεται στις 
μελέτες. Βρίσκεται 
στις επιλογές.

«Μπορεί να είμαστε στην ευρύ-
τερη γεωγραφική περιοχή, να 
έχουμε εγγύτητα με τη Μέση 
Ανατολή, αλλά έχουμε και τις 

αποστάσεις ασφαλείας, τις γεω-
γραφικές αποστάσεις ασφαλείας 
από τη διακεκαυμένη ζώνη του 

Περσικού».
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Ο πρωθυπουργός, 
Κυριάκος Μητσοτάκης

«Δεν είναι μόνο ο στόχος της 
αμφίπλευρης διεύρυνσης. Είναι 
πάνω από όλα το κοινωνικό αί-

τημα ο στόχος μας: ο στόχος της 
πολιτικής αλλαγής. Και αυτός 

είναι ο κοινός τόπος της σημερι-
νής συνάντησης».

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, 
Νίκος Ανδρουλάκης

«Τους προσφέραμε υποστήρι-
ξη, με μια πολύ σαφή γραμμή: 
να περιορίσουμε στο μέγιστο 
τη γεωγραφική επέκταση της 
σύγκρουσης (...) και να δια-

σφαλίσουμε την ελευθερία της 
ναυσιπλοΐας και τη θαλάσσια 

ασφάλεια στην περιοχή».

Ο Γάλλος πρόεδρος, 
Εμανουέλ Μακρόν
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Τα μέλη του νέου ΔΣ  της AOCTA



ΚΕΡΚΥΡΑ. Θλίψη προκάλεσε στην τοπική κοινω-
νία του Αγίου Ματθαίου η είδηση του θανάτου  
62χρονης (Ε.Α.) που εντοπίστηκε απαγχονισμέ-
νη μέσα στο σπίτι από τον σύζυγό της, χθες το 
μεσημέρι. Ποανάκριση για το συμβάν διενεργεί 
το Αστυνομικό Τμήμα Αχιλλείων. Σύμφωνα με 
τις πρώτες πληροφορίες από τις αρχές, δεν 
υπάρχουν ενδείξεις για εγκληματική ενέργεια.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Ιατροχειρουργική Εταιρεία Κερκύ-
ρας (ΙΧΕΚ) και η Ομάδα Φίλων της Ποίησης, συν-
διοργανώνουν ποιητική βραδιά συμμετέχοντας  
στον εορτασμό της παγκόσμιας ημέρας ποίησης 
το Σάββατο 21 Μαρτίου 2026 και ώρα 19.30μ.μ. 
στην αίθουσα της ΙΧΕΚ. Ποιήματα θα απαγγεί-
λουν οι: Ανδριώτη Μαρία, Γεωργοπάλη  Κατερί-
να, Γεωργοτά Αγγελική, Κατσαρού Αλίκη, Κου-
σουνής Αλέξανδρος  Παγιατάκη Λία, Παγκράτης 
Αθανάσιος και Σκορδίλης Δημήτριος.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Θλίψη επικρατεί στην τοπική κοινω-
νία του Σπαρτύλα, μετά την είδηση του θανάτου 
μιας 50χρονης (Ε.Γ.), η οποία εντοπίστηκε χωρίς 
τις αισθήσεις της το βράδυ της Τρίτης 17 Μαρ-
τίου. Προκειμένου να αποσαφηνιστούν τα ακρι-
βή αίτια του θανάτου της, θα πραγματοποιηθεί 
νεκροψία - νεκροτομή.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 
του 5ου Δημοτικού και Νηπιαγωγείου Κερκύρας 
διοργανώνει ημερίδα: «Μπούλινγκ και βία στο 
σχολικό περιβάλλον». Ομιλήτρια η Σκόπα Ρα-
φαέλα, Ψυχολόγος MSc – Ψυχοθεραπεύτρια και 
Αξιωματικός της ΕΛ.ΑΣ. Στις 27 Μαρτίου 2026 
στις 20:00 στο σχολείο.

ΖΑΚΥΝΘΟΣ. Στη Ζάκυ-
νο ΙΧ με οδηγό 53χρονο 
αλλοδαπό συγκρούστηκε  
με σχολικό λεωφορείο 
που οδηγούσε 37χρονος. 
Αποτέλεσμα ήταν αρχικά 
ο σοβαρός τραυματισμός 
του αλλοδαπού οδηγού 
του αυτοκινήτου, ο οποίος 
διακομίστηκε σε νοσοκο-
μείο στα Γιάννενα, όπου 
κατέληξε. Στο σχολικό 
επέβαιναν 7 παιδιά και 
τέσσερις ενήλικες, όλοι 
καλά στην υγεία τους.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το παγκόσμιο μουσικό φαινό-
μενο που καθηλώνει τα στάδια όλης της 
υφηλίου, οι Il Volo, έρχονται στην καρδιά 
του Ιονίου! Στο πλαίσιο της παγκόσμιας 
περιοδείας τους World Tour 2026-2027, οι 
τρεις μαγικές φωνές συναντούν την ιστο-
ρία και την τέχνη σε μια βραδιά που θα 
μείνει ανεξίτηλη. Οι Il Volo είναι ιταλικό 
συγκρότημα, αποτελούμενο από τρεις άν-
δρες τραγουδιστές: τους τενόρους Πιέρο 
Μπαρόνε, Ινιάτσιο Μποσκέτο και τον βα-
ρύτονο Τζανλούκα Τζινόμπλε.
Στις 29 Ιουλίου 2026 στο Παλαιό Φρούριο 
Κέρκυρας. Οι Il Volo συνοδεύονται από τη 
Συμφωνική Ορχήστρα του Ωδείου Κερκύ-
ρας. Μουσική Διεύθυνση: Ο Γιάννης Λογιά-
δης.

Η προπώληση για το κορυφαίο πολιτι-
στικό γεγονός του καλοκαιριού ξεκινησε 
χθες Τετάρτη. 
Την είδηση που προκάλεσε αίσθηση έκα-
νε γνωστή μέσα από τα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης ο Αναπληρωτής Περιφερειάρ-
χης Πολιτισμού, Χρήστος Άνθης. Μετά 
από επίμονες και συντονισμένες προσπά-
θειες, ο κ. Άνθης κατάφερε να εξασφαλί-
σει τη διοργάνωση αυτής της κορυφαίας 
συναυλίας, θέτοντας την Κέρκυρα στον 
παγκόσμιο χάρτη των μεγάλων πολιτιστι-
κών events.
Υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Ιονίων 
Νήσων, και τη στήριξη του Δήμου Κεντρι-
κής Κέρκυρας, το όνειρο παίρνει σάρκα 
και οστά.
Κρατήσεις: Αποκλειστικά online μέσω 
του more.com.

Η Κέρκυρα στο επίκεντρο: 
Οι Il Volo στο Παλαιό Φρούριο!
Οι Il Volo συνοδεύονται από τη Συμφωνική Ορχήστρα 
του Ωδείου Κερκύρας.

Τραγωδία στον Άγιο Ματθαίο: 
62χρονη βρέθηκε νεκρή στο σπίτι της

Ποιητική βραδιά 
στην Ιατροχειρουργική Εταιρία

Αιφνίδιος θάνατος 50χρονης 
στον Σπαρτύλα Ημερίδα για το μπούλινγκ και τη βία

Νεκρός 53χρονος 
αλλοδαπός 
σε τροχαίο
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Η αφίσα της συναυλίας

Σύμφωνα με τα πρώτα στοιχεία δεν προκύπτει εγκληματική ενέργεια

Από την αφίσα της εκδήλωσης

Απαντήσεις αναμένονται από τη νεκροψία - νεκροτομή

Στις 27 Μαρτίου 2026 στις 20:00 στο σχολείο.



Την επόμενη εβδομάδα 
ξεκινούν οι πτήσεις

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η τουριστική σεζόν του 2026 στην 
Κέρκυρα ανοίγει ουσιαστικά στις 26 Μαρτίου, 
με το πρώτο διεθνές touchdown στο αεροδρό-
μιο «Ιωάννης Καποδίστριας», σηματοδοτώ-
ντας την έναρξη αφίξεων από βασικές ευρω-
παϊκές αγορές, κυρίως τη Μεγάλη Βρετανία. 
Αν και δεν υπάρχει δημόσια επιβεβαίωση για 
συγκεκριμένη πτήση ή ώρα, όλα δείχνουν ότι 
πρόκειται για τις πρώτες charter αφίξεις που 
κάθε χρόνο δίνουν τον τόνο και αποτελούν το 
πρακτικό άνοιγμα της σεζόν.
Οι προοπτικές για το 2026 εμφανίζονται 
θετικές, με αυξημένες προκρατήσεις και 
ισχυρή ζήτηση. Η σεζόν εκκινεί νωρίτερα και 
εκτείνεται χρονικά περισσότερο, με στόχο 
την υπέρβαση της στενής περιόδου αιχμής. Η 
Κέρκυρα διατηρεί τη θέση της ως ελκυστικός 
προορισμός, με ενισχυμένες αεροπορικές 
συνδέσεις και αυξημένη κρουαζιέρα.
Ωστόσο, η διεθνής συγκυρία, και ειδικά ο πό-
λεμος στον Κόλπο, δημιουργεί αβεβαιότητα. 
Δεν καταγράφονται μαζικές ακυρώσεις, αλλά 
παρατηρείται επιφυλακτικότητα, καθυστερή-
σεις και περισσότερες κρατήσεις τελευταίας 
στιγμής. Η άνοδος στο κόστος καυσίμων επη-
ρεάζει τα εισιτήρια, ενώ η Ελλάδα ενισχύεται 
ως ασφαλής επιλογή.
Συνολικά, η σεζόν ξεκινά δυναμικά, αλλά σε 
περιβάλλον γεωπολιτικής αστάθειας.

Γ.Κ.

Προσπάθεια αλλαγής σελίδας στον κερκυραϊκό τουρισμό
Παρουσίαση δύο μελετών στην ημερίδα του Επιμελητηρίου 
για την τοπική οικονομία από σημαντικές συνεργασίες.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Επιμελητήριο διοργανώνει 
την εκδήλωση με τίτλο «Τουρισμός & Οι-
κονομία στην Κέρκυρα: Δεδομένα με γνώ-
μονα μια νέα εποχή ανάπτυξης», η οποία 
θα πραγματοποιηθεί αύριο, Παρασκευή 20 
Μαρτίου, στις 09:30, στην Αίθουσα Εκδη-
λώσεων της Ιονίου Ακαδημίας.
Σύμφωνα με την σχετική ανακοίνωση, 
στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα παρουσι-
αστούν για πρώτη φορά τα ευρήματα από 
το Παρατηρητήριο Αγοράς – Οικονομικό 
Χάρτη της Κέρκυρας, καθώς και από την 
έρευνα για την εμπειρία και την ικανοποί-
ηση των επισκεπτών. Τα στοιχεία αναδει-
κνύουν κρίσιμους δείκτες για την ποιότη-
τα του τουριστικού προϊόντος, τα σημεία 
βελτίωσης και τις προοπτικές ενίσχυσης 
της τοπικής οικονομίας, δίνοντας –σύμ-
φωνα με τους διοργανωτές– το πλαίσιο 
για την επόμενη φάση ανάπτυξης του νη-
σιού.
Οι δύο έρευνες αποτελούν περιφερειακή 
πρωτοβουλία και φέρουν την υπογραφή 
της KPMG και της Ελληνικής Συνομοσπον-
δίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας.
Η συνεργασία του Επιμελητηρίου με την 
KPMG σηματοδοτεί στροφή σε πιο ορ-
γανωμένη και τεκμηριωμένη διαχείριση 
του τουρισμού, με έμφαση στην ανάλυση 
δεδομένων και την αποτύπωση της εμπει-
ρίας των επισκεπτών. Στόχος είναι η με-
τάβαση από την απλή καταγραφή αφίξεων 
σε αξιολόγηση της ποιότητας και της οι-
κονομικής απόδοσης του προορισμού.
Από αυτή τη συνεργασία αναμένεται πρω-
τίστως μια πιο καθαρή εικόνα για το τι 
πραγματικά συμβαίνει στον τουρισμό της 
Κέρκυρας: ποια τμήματα της αγοράς απο-
δίδουν, πού εντοπίζονται τα σημεία πίε-

σης, ποια είναι τα όρια του υφιστάμενου 
μοντέλου και ποιο είναι το περιθώριο με-
τάβασης σε πιο βιώσιμες και αποδοτικές 
μορφές ανάπτυξης. Η έμφαση στη μέτρη-
ση της εμπειρίας των επισκεπτών είναι 
κρίσιμη, γιατί μεταφέρει τη συζήτηση 
από τον αριθμό αφίξεων στην ποιότητα 
και την αξία του τουριστικού προϊόντος. 
Αυτό, σε επόμενο στάδιο, μπορεί να οδη-
γήσει σε πιο στοχευμένες παρεμβάσεις, 
είτε πρόκειται για υποδομές, είτε για 
ρύθμιση της τουριστικής ροής, είτε για 
αναδιάταξη της τοπικής οικονομίας γύρω 
από δραστηριότητες υψηλότερης προστι-
θέμενης αξίας.
Η αξιολόγηση μιας τέτοιας συνεργασίας, 
ωστόσο, δεν μπορεί να είναι μονοδιάστα-
τη. Στο θετικό σκέλος, προσφέρει τεχνο-
γνωσία, συγκριτικά δεδομένα από άλλους 
προορισμούς και μια γλώσσα κοινή με 
επενδυτές και θεσμικούς φορείς, κάτι 
που ενισχύει τη δυνατότητα της Κέρκυ-
ρας να διεκδικήσει χρηματοδότηση και να 
σχεδιάσει πιο ώριμα έργα. Παράλληλα, ει-
σάγει μια κουλτούρα λογοδοσίας, όπου οι 
επιλογές μπορούν να ελεγχθούν με βάση 
μετρήσιμα αποτελέσματα. Στο πιο σύνθε-
το σκέλος, όμως, ενδέχεται να επιταχύ-
νει μια κατεύθυνση ανάπτυξης που δίνει 
προτεραιότητα στην οικονομική απόδοση 
και στην προσέλκυση κεφαλαίων, γεγονός 
που μπορεί να δημιουργήσει εντάσεις με 
ζητήματα κοινωνικής συνοχής, τοπικής 
ταυτότητας και περιβαλλοντικής αντο-
χής.
Στην εκδήλωση θα παραστούν εκπρόσω-
ποι της Πολιτείας, της τοπικής αυτοδιοί-
κησης και φορείς της αγοράς, ενώ θα ακο-
λουθήσουν θεματικές συζητήσεις για τον 
τουρισμό, την επιχειρηματικότητα και τις 
προοπτικές ανάπτυξης της Κέρκυρας.

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ • ΠΕΜΠΤΗ 19 ΜΑΡΤΙΟΥ 2026 05

Επικαιρότητα
www.enimerosi.com          Facebook.com@enimerosi.kerkyraa          twitter.com/enimerosi_news

ΕΝ
Η

Μ
ΕΡ

Ω
ΣΗ

 Α
ΡΧ

ΕΙ
Ο

Υ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ

H Κέρκυρα μπαίνει σε φάση επανασχεδιασμού του τουριστικού της μοντέλου με βάση δεδομένα, όχι εντυπώσεις.

Στην ευνοημένη πλευρά της ιστο-
ρίας η Κέρκυρα. Το ράλι της τιμής 
των καυσίμων παρατηρεί η αγορά. 
Αναπροσανατολισμός τουριστών 
λόγω πολέμου στον Κόλπο.



ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Λαϊκή Συσπείρωση καταγγέλ-
λει με ανακοίνωση της, το σοβαρό ατύχημα 
στο Δημοτικό Θέατρο, με θύμα ένα 13χρονο 
κορίτσι που έπεσε σε κενό τριών μέτρων 
από τη σκηνή. Τονίζει ότι το συγκεκριμένο 
περιστατικό δεν αφορά μία «κακιά στιγμή», 
αλλά ένα προδιαγεγραμμένο αποτέλεσμα 
μιας επικίνδυνης και διαχρονικής πολιτικής 
αδιαφορίας και εγκατάλειψης και προσθέ-
τει:
«Η κατάσταση του θεάτρου αποτελεί ντρο-
πή για την Κέρκυρα. Όλες οι δημοτικές αρ-
χές γνώριζαν πολύ καλά την εκφυλιστική 
πορεία του κτιρίου και αντί να προχωρή-
σουν σε ουσιαστικές παρεμβάσεις, περιορί-
ζονταν σε πρόχειρα μπαλώματα, αφήνοντας 
έναν χώρο πολιτισμού να μετατρέπεται σε 
παγίδα για τη ζωή και την ασφάλεια μικρών 
και μεγάλων. Αυτή η εγκληματική αδράνεια 
είναι που οδήγησε στα σημερινά επικίνδυνα 
φαινόμενα.
Έπρεπε να κινδυνεύσει ένα παιδί για να μπει 
λουκέτο; Έπρεπε να φτάσουμε στο απροχώ-
ρητο για να παραδεχτούν τα αυτονόητα;
Η Λαϊκή Συσπείρωση είχε επανειλημμένα 
αναδείξει την ακαταλληλότητα του θεάτρου, 
με παρεμβάσεις στο Δημοτικό Συμβούλιο 
και σαφείς προειδοποιήσεις για τους κιν-
δύνους. Η απάντηση ήταν πάντα η ίδια: «δεν 
υπάρχουν χρήματα». Την ίδια στιγμή, όμως, 
η δημοτική αρχή δεν δίσταζε να επιβάλλει 
τέλος χρήσης για να εισπράττει από συλλό-
γους και φορείς για την παραχώρηση ενός 
χώρου σε άθλια και επικίνδυνη κατάσταση.
Το κλείσιμο του θεάτρου είναι ένα ακόμη 
χτύπημα σε μια πόλη όπου οι δομές και οι 
υπηρεσίες υποβαθμίζονται συνεχώς. Αντί 
για ουσιαστική στήριξη και αναβάθμιση του 
πολιτισμού, βλέπουμε διαρκώς την εγκατά-
λειψη και τη συρρίκνωσή του όπως ακριβώς 
συμβαίνει σε όλες τις πτυχές της κοινωνι-
κής ζωής. Από την υγεία και την παιδεία μέ-
χρι τις υποδομές. 
Η πολιτική της ανταποδοτικότητας και της 
επιπλέον φορολογίας που ακολουθεί η δη-
μοτική αρχή και επιβάλλουν οι κυβερνήσεις 
έχει συγκεκριμένα αποτελέσματα: εγκατά-
λειψη υποδομών, μετακύλιση του κόστους 
στους δημότες και, τελικά, περιστατικά που 
θέτουν σε κίνδυνο ανθρώπινες ζωές».

Η κλιμακούμενη πολεμική 
σύρραξη στη Μέση Ανα-
τολή και ειδικότερα τα 
πλήγματα σε υποδομές 
πετρελαίου, αποτελούν 

το μεγαλύτερο σοκ που έχει γνω-
ρίσει η παγκόσμια αγορά ενέργειας 
από το 2022 και τη ρωσική εισβολή 
στην Ουκρανία. Αμερικανοί και Ισρα-
ηλινοί με σφοδρούς και ανελέητους 
βομβαρδισμούς ακόμα και σε αστικά 
κέντρα, προσπαθούν να κάμψουν την  
αντίσταση και το ηθικό των Ιρανών, 
που όχι μόνο αντιστέκονται σθεναρά, 
αλλά εξαπολύουν και αντεπιθέσεις 
αντιποίνων πλήττοντας με εντυπωσι-
ακή ακρίβεια αμερικανικούς στόχους 
στις αραβικές μοναρχίες του κόλπου.
Ο αποκλεισμός των στενών του Ορ-
μούζ σε συνδυασμό με την αιφνιδια-
στική απόφαση του Κατάρ να διακό-
ψει την παραγωγή φυσικού αερίου 
έχουν βάλει κυριολεκτικά «φωτιά» 
στις τιμές ενέργειας. Δημιουργώ-
ντας εφιαλτικά σενάρια για ολέθριες 
επιπτώσεις στην παγκόσμια οικονο-
μία, η οποία αναπόφευκτα θα οδηγη-
θεί σε υφεσιακή τροχιά.
Ο Ντόναλντ Τραμπ, η αξιοπιστία του 
οποίου βρίσκεται υπό διαρκή αμφι-
σβήτηση εξαιτίας των αλλοπρόσαλ-
λων και αντιφατικών του δηλώσεων 
και αποφάσεων, διαβεβαίωσε ότι οι 
Η.Π.Α θα διασφαλίσουν τη ροή πετρε-
λαίου από την εμπόλεμη περιοχή για 
να αποτρέψουν τον κίνδυνο μιας ενερ-

γειακής κρίσης. Το σχέδιο προέβλεπε 
την προσφορά ασφάλισης σε πλοία 
που διαπλέουν τα στενά του Όρμουζ, 
ενώ το αμερικάνικο πολεμικό ναυτι-
κό θα συνόδευε δεξαμενόπλοια. Το 
σχέδιο τροποποιήθηκε τελευταία με 
τον Τραμπ να επιθυμεί αιφνιδίως την 
συγκρότηση πολυεθνικής  συνοδευ-
τικής δύναμης επιδιώκοντας προφα-
νώς να παρασύρει και άλλες χώρες 
στον πόλεμο, εκτοξεύοντας συγχρό-
νως απειλές σε όσες αρνούνται να 
ανταποκριθούν στο κάλεσμα του!
Σε ό,τι αφορά sτην Ευρώπη, που πα-
ρακολουθεί αμήχανη τις εξελίξεις, η 
εκτόξευση των τιμών ενέργειας απει-
λεί να ανακόψει την πορεία ανάκαμ-
ψης της Ευρωπαϊκής οικονομίας και 
παράλληλα απειλεί να προκαλέσει 
αναζωπύρωση του πληθωρισμού, δη-
μιουργώντας δυσοίωνες προοπτικές 
για το οικονομικό μέλλον των χωρών 
της Ε.Ε. Η κρίση στο Ιράν εισάγει επί-
σης ένα νέο επίπεδο αβεβαιότητας 
σε ότι αφορά τον εισερχόμενο του-
ρισμό το 2026. Είναι εύλογο να ανα-
μένεται μια πρόσκαιρη επιβράδυνση 
του ρυθμού αύξησης των αφίξεων 
το επόμενο διάστημα. Καθοριστικός 
παράγοντας θα είναι η διάρκεια και η 
δεινότητα της κρίσης, δεδομένου ότι 
βρισκόμαστε σε μια κρίσιμη χρονική 
συγκυρία πριν από την έναρξη της θε-
ρινής τουριστικής περιόδου. Με λίγα 
λόγια η διάρκεια και η ένταση των 
εχθροπραξιών θα καθορίσουν και το 
εύρος των επιπτώσεων στον τουρι-
στικό κλάδο.

Ολέθριες οι οικονομικές 
παρενέργειες του πολέμου

H ΛΑΣΥ καταγγέλλει 
τη «διαχρονική εγκατάλειψη 
του Δημοτικού Θεάτρου»
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ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΑΡΟΤΣΗΣ 

Όταν τα τάνκερ μπαινόβγαιναν ελεύθερα στα στενά του Ορμούζ

Σκεπασμένος με μαύρα πανιά ο χώρος της ορχήστρας έγινε παγί-
δα για τη μικρή χορεύτρια
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Κοινή ανακοίνωση των Ιατρικών Συλλόγων 
της χώρας: «Η Υγεία δεν είναι νούμερα, 
είναι κοινωνικό αγαθό»
Στήριξη στον αγώνα των γιατρών του ΕΣΥ ενάντια στην υποχρηματοδότηση 
και την υποστελέχωση των δημόσιων δομών υγείας

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με μια ηχηρή κοινή 
παρέμβαση, οι Πρόεδροι των 
Ιατρικών Συλλόγων της χώρας 
—μεταξύ των οποίων και ο Πρό-
εδρος του Ι.Σ. Κέρκυρας, Δημή-
τριος Καλούδης— εκφράζουν 
την πλήρη στήριξή τους στους 
γιατρούς του ΕΣΥ. Προειδοποιώ-
ντας για τον κίνδυνο κατάρρευ-
σης του δημόσιου συστήματος 
υγείας λόγω υποστελέχωσης 
και υποχρηματοδότησης, ζητούν 
από την Πολιτεία άμεσες λύσεις 
που να διασφαλίζουν την αξιο-
πρέπεια των λειτουργών υγείας 
και την ασφάλεια των ασθενών.

Το κοινό δελτίο Τύπου

Δηλώνουμε τη στήριξή μας 
στον αγώνα των γιατρών του 
ΕΣΥ, οι οποίοι δίνουν καθημερι-
νά μάχη για να κρατήσουν όρθιο 
ένα δημόσιο σύστημα υγείας 
που δοκιμάζεται διαρκώς από 
την υποχρηματοδότηση και την 
υποστελέχωση.
Η κατάσταση έχει πλέον ξεπε-
ράσει κάθε όριο αντοχής. Οι 
γιατροί εξαντλούνται, οι δομές 
αποδυναμώνονται και οι πο-
λίτες στερούνται το αυτονόη-
το δικαίωμα σε ποιοτικές και 
ασφαλείς υπηρεσίες υγείας.
Τα αιτήματα των γιατρών του 

ΕΣΥ δεν είναι συντεχνιακά. Εί-
ναι αιτήματα αξιοπρέπειας, 
επιβίωσης και προστασίας της 
δημόσιας υγείας:
• Διπλασιασμός των αποδοχών 
τους, ώστε να ανακοπεί η μαζι-
κή φυγή ιατρών
• Άμεσες και μαζικές προσλή-
ψεις μόνιμου προσωπικού
• Ουσιαστική ενίσχυση των δη-
μόσιων δομών υγείας
Τα ίδια ακριβώς αιτήματα συμ-
μερίζονται οι ιδιώτες γιατροί, 
οι συμβεβλημένοι με τον ΕΟΠΥ  
εργαστηριακοί γιατροί, οι οποί-
οι επίσης ασφυκτιούν σε ένα 
σύστημα που δεν ανταποκρίνε-
ται στις πραγματικές ανάγκες 

της κοινωνίας.
Καλούμε την Πολιτεία να ανα-
λάβει άμεσα τις ευθύνες της. 
Η περαιτέρω απαξίωση του δη-
μόσιου συστήματος υγείας δεν 
θα γίνει ανεκτή.
Η Υγεία δεν είναι νούμερα εί-
ναι κοινωνικό αγαθό και υπο-
χρέωση της Πολιτείας να το 
διασφαλίζει. Η ευθύνη για την 
παρούσα κατάσταση είναι συ-
γκεκριμένη και δεν μπορεί πλέ-
ον να συγκαλύπτεται. Η Πολι-
τεία οφείλει να δώσει άμεσες 
και ουσιαστικές λύσεις, πριν η 
κατάρρευση του δημόσιου συ-
στήματος υγείας καταστεί μη 
αναστρέψιμη.

KEΡΚΥΡΑ.  Ξεκίνησε προχθές ο καθαρισμός, η απολύμανση και η επι-
σκευή των υπόγειων κάδων του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και Δια-
ποντίων Νήσων.
Η συνεργασία του Δήμου με την ανάδοχο εταιρεία περιλαμβάνει τον 
εκτενή καθαρισμό και την απολύμανση, τόσο εσωτερικά όσο και εξω-
τερικά, όλων των υπόγειων κάδων, καθώς και την επισκευή των θυ-
ρίδων και του εξωτερικού τους σώματος, όπου αυτό κρίνεται απα-
ραίτητο.
Η διαδικασία βρίσκεται σε εξέλιξη και θα συνεχιστεί έως ότου καθα-
ριστούν και ελεγχθούν για τυχόν φθορές όλοι οι υπόγειοι κάδοι του 
Δήμου.
Ο σεβασμός προς τον τόπο μας, τους συμπολίτες μας και το περι-
βάλλον αντανακλάται και στον τρόπο διαχείρισης και απόρριψης των 
απορριμμάτων.
Η διατήρηση της ευπρεπούς εικόνας των χώρων όπου είναι τοποθε-
τημένοι οι κάδοι, υπέργειοι και υπόγειοι, αποτελεί υποχρέωση τόσο 
του Δήμου όσο και των δημοτών.
Υπενθυμίζεται ότι απαγορεύεται ρητά:
• η εναπόθεση απορριμμάτων εκτός κάδων
• η μη συμπίεση (ελαχιστοποίηση) των απορριμμάτων
• η απόρριψη σύμμεικτων αποβλήτων σε κάδους ανακύκλωσης.

Ξεκίνησε η απολύμανση και επισκευή  
των υπόγειων κάδων
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Από την απολύμανση των κάδων

Αυξάνονται τα εισιτήρια 
στο Αστικό ΚΤΕΛ από την Παρασκευή 20/03 

– Τι ισχύει για τα παλαιά εισιτήρια
 

Αυξάνονται οι τιμές εισιτηρίων των ΚΤΕΛ σε όλη την Ελλάδα καθώς και 
για τις Αστικές Συγκοινωνίες της  Κέρκυρας από 20/3/2026 σύμφωνα με 
την εκδοθείσα Υπουργική Απόφαση.
Με τις νέες τιμές εισιτηρίων να διαμορφώνονται ως εξής:

Η ως άνω αύξηση της τιμής του κομίστρου έρχεται να καλύψει μέρος των 
σημαντικών αυξήσεων σε βασικούς παράγοντες κόστους του συγκοινω-
νιακού έργου, όπως το εργασιακό κόστος, το κόστος των ανταλλακτικών 
και συντήρησης και κυρίως το κόστος των καυσίμων το οποίο έχει εκτι-
ναχθεί το τελευταίο διάστημα λόγω του πολέμου στη Μέση Ανατολή, με 
την τιμή να έχει ξεπεράσει το 1,80€/λίτρο κατά 0,50€ παραπάνω το λίτρο.

Επίσης πρέπει να επισημάνουμε ότι από το 2010 είναι η δεύτερη αύξηση 
που γίνεται μέσα σε 16 χρόνια σταθερής τιμολογιακής πολιτικής απορρο-
φώντας κάθε κόστος από την εταιρεία μας.

Μακάρι να μην χρειάζονταν η αύξηση της τιμής του εισιτηρίου και να κα-
λύπτονταν από την Πολιτεία οι αυξήσεις του κόστους λειτουργίας, με 
δεδομένο ότι σε καμία περίπτωση δεν θέλαμε να επιβαρύνουμε τον οικο-
γενειακό προϋπολογισμό, αλλά πρέπει συγχρόνως να διασφαλίσουμε και 
να συνεχίσουμε ασφαλείς και αξιόπιστες υπηρεσίες στο επιβατικό κοινό 
ώστε το Αστικό λεωφορείο να παραμείνει το πιο δημοφιλές μεταφορικό 
μέσο.
Να σημειωθεί ότι δεν αυξάνεται η τιμή των μηνιαίων καρτών απεριορί-
στων διαδρομών ενώ συνεχίζονται οι προσφορές πακέτων εισιτηρίων 
(10+1) δώρο.
Τα εισιτήρια που έχουν διατεθεί με προηγούμενη τιμή συνεχίζουν να ισχύ-
ουν για έξι μήνες, δηλαδή έως την 20/9/2026.

Ο Πρόεδρος του Αστικού ΚΤΕΛ Κέρκυρας
Πάγκαλης Αλέξανδρος



Η τραγωδία του Αι-
σχύλου, «Πέρσες», 
η αρχαιότερη σω-
ζόμενη τραγωδία, 
η μοναδική με θέμα 

ιστορικό, διαδραματίζεται στα 
Σούσα, την αρχαία πρωτεύου-
σα της Περσίας – στο νοτιο-
δυτικό σημερινό Ιράν. Το 480 
π.Χ., ο στόλος του Ξέρξη έχει 
εγκλωβισθεί στα στενά της 
Σαλαμίνας και οι ευκίνητες 
μικρές τριήρεις των Ελλήνων 
κατανικούν τις υπέρτερες 
Περσικές δυνάμεις. Ο Αισχύ-
λος διεκτραγωδεί το πάθημα 
του Ξέρξη ως αποτέλεσμα της 
αλαζονείας του που δεν του 
επέτρεπε να δει και να κρίνει 
καθαρά. Η αλαζονεία τυφλώ-
νει.
Η Άτη ήταν θεότητα που προ-
καλούσε σύγχυση και πνευμα-
τική τύφλωση. Οδηγούσε τους 
αλαζόνες, αυτούς δηλαδή που 
δεν σέβονται τον άλλο, φίλο 
ή αντίπαλο, σε απερίσκεπτες 
πράξεις και στην ήττα. Είναι η 
ίδια η περίπτωση των Αθηναί-
ων του Θουκυδίδη που, εξίμισι 
δεκαετίες μετά την Σαλαμί-
να, αυτοκρατορικοί πλέον και 
αλαζόνες περί την ανυπέρβλη-
τη ισχύ τους έναντι των Μηλί-
ων, θα συντριβούν στην Σικε-
λία. Ύβρις, άτη, νέμεσις, τίσις 
είναι το επαναλαμβανόμενο 
μοτίβο της ανόδου και της 
πτώσης των αυτοκρατοριών. 
Η Ιστορία διδάσκει ότι η Ιστο-
ρία δεν διδάσκει – όπως δίδα-
σκε ο Χέγκελ. Από τον Ξέρξη 
μέχρι τον Τραμπ, μια χρονική 
απόσταση δυόμισι χιλιάδων 
ετών, οι μεγάλοι εγκλωβίζο-
νται σε στενά. Από τα στενά 
της Σαλαμίνας σε αυτά του 
Ορμούζ η απόσταση είναι τρει-
σήμισι χιλιάδες χιλιόμετρα. Οι 
πέριξ του Περσικού Κόλπου 
πολυάριθμες βάσεις και τα αε-
ροπλανοφόρα των ΗΠΑ συνι-
στούν τεράστια δύναμη πυρός 
αλλά συγχρόνως εύκολο στό-
χο για τις ευκίνητες τριήρεις, 
πλωτά και εναέρια ντρόουνς, 
των σημερινών Περσών. 
Ο Χορός των Περσών γερό-
ντων και η βασιλομήτωρ Άτοσ-
σα, στην τραγωδία του Αισχύ-
λου, περιμένουν αγωνιωδώς 
ειδήσεις. Η Άτοσσα αφηγείται 
ένα δυσοίωνο όνειρο. Λίγο αρ-
γότερα ο αγγελιοφόρος φθά-
νει και αναγγέλλει την ήττα 
του Περσικού στόλου. Βασι-
λομήτωρ και Χορός θρηνούν. 
Στη συνέχεια εμφανίζεται το 
πνεύμα του Δαρείου, που εξη-
γεί ότι η συμφορά οφείλεται 
στην ύβρη του Ξέρξη. Στο τέ-

Οι Πέρσες, ο Ξέρξης 
και ο Τραμπ στα Στενά

λος επιστρέφει ο ίδιος ο Ξέρ-
ξης, καταρρακωμένος, και μαζί 
με τον Χορό θρηνεί για την συμ-
φορά που βρήκε την αυτοκρα-
τορία.
Ο Τραμπ, σε αντίθεση με τον 
αδύναμο, ανοϊκό προκάτοχό 
του, είναι πανίσχυρος αλλά 
παρανοϊκά αλαζονικός. Υπουρ-
γοί και σύμβουλοι αντλούν δύ-
ναμη μόνο από αυτόν και δεν 
τον δυσαρεστούν με κακά νέα. 
Διπλωμάτες καριέρας έχουν 
αντικατασταθεί από συγγενείς 
και φίλους που επίσης δεν τον 
δυσαρεστούν. Ο ΑΓΕΕΘΑ και ο 
επικεφαλής του Εθνικού Κέ-
ντρου Αντιτρομοκρατίας, που 
γνωρίζουν, δεν εισακούγονται. 
Ο πόλεμος με αγωγές κατά 
ΜΜΕ μαίνεται. Για τις κακές 
εξελίξεις φταίνε πάντα οι «κομ-
μουνιστές» δημοκρατικοί και ο 
Μακρόν. 
Κάμποσοι θεωρητικοί, γοητευ-
μένοι από την υπέρτερη δύναμη 
των ΗΠΑ, λένε ότι υπάρχει στο 
βάθος σχέδιο: το σχέδιο στραγ-
γαλισμού της Κίνας. Όμως χθες 
ο ίδιος ο Τραμπ κάλεσε Κίνα και 
Μακρόν σε βοήθεια! Εγκλωβι-
σμένοι σε σχήματα του παρελ-
θόντος, οι θεωρητικοί μας δεν 
θεωρούν ως χάος τα παίγνια 

Τραμπ αλλά τα Ιρανικά αντίμε-
τρα στο Ορμούζ. Το sui generis 
φαινόμενο δεν χωράει στα 
κλασικά διεθνοπολιτικά σχή-
ματα. Ο Τραμπ δεν ηγεμονεύει. 
(Αντόνιο Γκράμσι, Παναγιώτης 
Κονδύλης: Άλλο δύναμη, άλλο 
ισχύς και ηγεμονία.)
 Το παραφουσκωμένο ύφος του 
Τραμπ, όταν μιλάει στο κοινό 
ή κατ’ ιδίαν, θυμίζει τους δύο 
μεγάλους δικτάτορες του με-
σοπολέμου. Το ίδιο φούσκωναν 
στις ομιλίες τους διασκεδάζο-
ντας τα πλήθη. Καμία συμφω-
νία στο Μόναχο ή στην Μόσχα 
δεν θα τους σταματούσε. Η Κοι-
νωνία των Εθνών (πρόδρομος 
ΟΗΕ) είχε περιπέσει σε πλήρη 
ανυποληψία εξ αιτίας τους. Το 
διεθνές δίκαιο ακυρωνόταν 
και μόνο οι «ηθικές» των δύο 
ανδρών υποτίθεται θα τους 
σταματούσαν! Τους σταμάτησε 
τελικά η υπέρτερη φυσική ροή 
των πραγμάτων. 
Δύο φορές έκαναν διαπραγ-
ματεύσεις οι ΗΠΑ με τον Ιράν. 
Και τις δύο φορές επιτέθηκαν 
ύπουλα, παραβιάζοντας το αρ-
χαίο δίκαιο της μη επίθεσης 
όσο κρατούν οι διαπραγματεύ-
σεις. Τώρα με ποια αξιοπιστία 
θα διαπραγματευθούν για να 

σταματήσουν τον πόλεμο; Ακό-
μη και αν ο Τραμπ κηρύξει ξανά 
προσωπική «νίκη», πρέπει να 
βρεθεί ένας τρόπος συγκά-
λυψης του χάους που ο ίδιος 
προκάλεσε. Πιο πολύ και από 
το Ιρανικό καθεστώς, ο Τραμπ 
κλονίζει την Αμερικανική αυτο-
κρατορία με τις 750 εξωχώρι-
ες βάσεις της.

ΥΓ: Η εικόνα του παλαιού κομ-
μουνιστή, υπουργού του ΣΥΡΙΖΑ, 
να διαδηλώνει στο Σύνταγμα με 
την φωτογραφία του Αλί Χαμε-
νεΐ ανά χείρας επιβάλλει σχολια-
σμό. Την δεκαετία του 1980, επί 
Χομεϊνί, είχε ο εκλιπών Χαμενεΐ 
ως πρόεδρος της χώρας υπο-
γράψει τις διώξεις χιλιάδων με-
λών του Τουντέχ – κάποτε ισχυ-
ρού Κομμουνιστικού Κόμματος 
του Ιράν. Βασανισμοί, συνοπτι-
κές δίκες, συνοπτικές αγχόνες. 
Μέλη της Κεντρικής Επιτροπής 
του κόμματος αναγκάσθηκαν να 
εμφανισθούν στην Ιρανική τηλε-
όραση για να «ομολογήσουν» ότι 
ήταν πράκτορες της Σοβιετικής 
Ένωσης και κατόπιν εξαφανί-
σθηκαν. Κι ας είχαν αγωνισθεί 
όλοι μαζί, μουλάδες και κομμου-
νιστές, κατά του Σάχη και της 
αστυνομίας του.
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Ύβρις, άτη, νέμεσις, τίσις είναι το επαναλαμβανόμενο μοτίβο της ανόδου και της πτώσης των αυτοκρατοριών



27ο Φολκλορικό 
Φεστιβάλ Κέρκυρας 
Ο ΛΑΟΔΑΜΑΣ 
συνεχίζει ακάθεκτος
Στο Γυμναστήριο των Λυκείων οι εκδηλώσεις, 
το Σαββατοκύριακο και τη Δευτέρα.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το 27ο Φολκλορικό 
Φεστιβάλ επιστρέφει δυναμικά, 
επιβεβαιώνοντας ότι ο πολιτι-
σμός βρίσκει πάντα τον δρόμο 
του. Παρά το απρόσμενο κλείσι-
μο του Δημοτικού Θεάτρου για 
λόγους ασφαλείας, η διοργάνω-
ση όχι μόνο δεν αναστέλλεται, 
αλλά αποκτά νέο παλμό μέσα από 
τη μεταφορά της σε έναν διαφο-
ρετικό, εξίσου ζωντανό χώρο.
Καρδιά του φεστιβάλ γίνεται 
φέτος το Γυμναστήριο των Λυ-

κείων, ένας χώρος που μετα-
μορφώνεται σε σημείο συνά-
ντησης πολιτισμών, ήχων και 
χορευτικών παραδόσεων. Εκεί, 
το Σάββατο, την Κυριακή και τη 
Δευτέρα, θα φιλοξενηθούν οι 
κεντρικές εκδηλώσεις, αποδει-
κνύοντας ότι η αυθεντική πολιτι-
στική έκφραση δεν περιορίζεται 
από τοίχους, αλλά αντλεί δύναμη 
από τους ανθρώπους της.
Οι πρόβες θα πραγματοποιηθούν 
την Πέμπτη και την Παρασκευή 
στην αίθουσα του Εργατικού Κέ-
ντρου, ενώ περισσότεροι από 

1.200 χορευτές και 16 μουσικοί 
από την Ελλάδα και το εξωτερι-
κό ετοιμάζονται να δώσουν ζωή 
σε μια γιορτή που ενώνει το πα-
ρελθόν με το παρόν.
Ιδιαίτερη σημασία έχει η φετινή 
διοργάνωση, καθώς είναι αφι-
ερωμένη στον Δημήτρη Κάντα, 
τον λαογράφο και ερευνητή που 
υπήρξε πρωτεργάτης και ψυχή 
του Φεστιβάλ. Η συμβολή του 
στη διατήρηση και ανάδειξη της 
ελληνικής παράδοσης παραμένει 

πολύτιμη και ζωντανή μέσα από 
κάθε βήμα, κάθε μελωδία, κάθε 
συμμετοχή.
Οι διοργανωτές ευχαριστούν 
θερμά την Ελληνική Ομοσπονδία 
Κρίκετ, τα αθλητικά σωματεία 
και όλους όσοι συνέβαλαν στη 
φιλοξενία και την προσαρμογή 
της διοργάνωσης.
Ο ΛΑΟΔΑΜΑΣ και τα πολιτιστι-
κά σωματεία αποδεικνύουν ότι ο 
πολιτισμός δεν σταματά — συνε-
χίζει, εμπνέει και ενώνει.

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ • ΠΕΜΠΤΗ 19 ΜΑΡΤΙΟΥ 2026 09

Πολιτισμός
www.enimerosi.com          Facebook.com@enimerosi.kerkyraa          twitter.com/enimerosi_news

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ Φ
Ω

ΤΟ
@

 Ν
ΙΚ

Ο
Σ 

Π
ΕΡ

ΡΟ
Σ

Aπό το φινάλε των περσινών εκδηλώσεων του Φολκλορικού Φεστιβάλ.
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Με μια εξαιρετική εμφάνιση που απέ-
σπασε το θερμό χειροκρότημα του 
κοινού, η Χορωδία Νυμφών συμμετεί-
χε το Σάββατο 14 Μαρτίου 2026 στο 
7ο Πανελλήνιο Χορωδιακό Φεστιβάλ 

του Πανός, το οποίο φιλοξενήθηκε στο εμβληματι-
κό Μαλλιαροπούλειο Θέατρο της Τρίπολης. 
Υπό την έμπειρη και εμπνευσμένη διεύθυνση του 
μαέστρου Γεωργίου Πρίφτη, η χορωδία παρουσί-
ασε ένα πρόγραμμα υψηλών απαιτήσεων. Το ρε-
περτόριο, προσεκτικά επιλεγμένο, μετέφερε στις 
αποσκευές του τους ήχους και το ιδιαίτερο χρώμα 
της επτανησιακής μουσικής παράδοσης, αναδεικνύ-
οντας τον πολιτιστικό πλούτο των Ιονίων Νήσων 
στην καρδιά της Αρκαδίας.
Η παρουσία της Χορωδίας Νυμφών στο φεστιβάλ 
δεν είχε μόνο καλλιτεχνικό χαρακτήρα, αλλά απο-
τέλεσε και έναν φόρο τιμής στους ιστορικούς δε-
σμούς που συνδέουν το χωριό των Νυμφών με την 
Αρκαδική γη.
Σημείο αναφοράς αυτής της σχέσης είναι η εμβλη-
ματική προσωπικότητα του Παναγιώτη Ποταγού. 
Ο σπουδαίος Βυτιναίος ιατρός και εξερευνητής, ο 
οποίος γεννήθηκε το 1838 στη Βυτίνα, επέλεξε τις 
Νυμφές της Κέρκυρας ως τον τόπο όπου έζησε από 
το 1887 μέχρι το τέλος της ζωής του, το 1903.
Η συμμετοχή της χορωδίας στο φεστιβάλ λειτούρ-
γησε ως μια πνευματική επιστροφή στις ρίζες του 
μεγάλου εξερευνητή, ενισχύοντας τους δεσμούς 
ανάμεσα στις δύο περιοχές και αποδεικνύοντας ότι 
η μουσική και η ιστορία μπορούν να δημιουργούν δι-
αχρονικές γέφυρες επικοινωνίας.

Η Χορωδία Νυμφών «ταξίδεψε» 
την Κέρκυρα στην Τρίπολη: 
Μια μουσική συνάντηση με ιστορικό βάθος
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Η Χορωδία Νυμφών ενθουσίασε το κοινίο της Αρκαδίας
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Από την εμφάνιση της χορωδίας στο Μαλλιαροπούλειο Θέατρο της Τρίπολης

Η παρουσία της Χορωδίας Νυμφών στο φεστιβάλ δεν είχε μόνο καλλιτεχνικό χαρακτήρα, αλλά αποτέλεσε 
και έναν φόρο τιμής στους ιστορικούς δεσμούς που συνδέουν το χωριό των Νυμφών με την Αρκαδική γη.



Η Φωτεινή Βελεσιώτου στο ΕΠΤΑ!
«Με κυνηγούν οι Μέλισσες»
Το Σάββατο 4 Απριλίου στις 10.00μ.μ. - Μαζί της η Κική Μαυρίδου

Η Φωτεινή Βελεσιώτου, με τη 
χαρακτηριστική φωνή και την 
αμεσότητα που την έχουν κάνει 
τόσο αγαπητή στο κοινό, μας 
προσκαλεί στο ΕΠΤΑ, Τεχνών, με 
μία μουσική παράσταση που υπό-
σχεται στιγμές γέλιου, συγκίνη-
σης και απρόσμενου προβλημα-
τισμού. Μαζί με την μπάντα της, 
παρουσιάζουν ένα πρόγραμμα 
όπου τα τραγούδια, άλλοτε ευθύ-
βολα, άλλοτε αυτοσαρκαστικά, 
άλλοτε βαθιά συγκινητικά, γίνο-
νται η αφορμή για μικρές ιστορί-
ες, ευχάριστες στιγμές, διάλογο 
με το κοινό και απρόβλεπτες 
εξομολογήσεις.
Για πρώτη φορά δίπλα της, η 
Κική Μαυρίδου, αγαπημένη συγ-
γραφέας, ηθοποιός και σκηνοθέ-
τις, εισβάλλει στη σκηνή με το 
διεισδυτικό της χιούμορ και την 

ευαίσθητη ματιά της πάνω στα 
θέματα που απασχολούν την κοι-
νωνία μας. 
Οι δύο γυναίκες δημιουργούν μια 
ζωντανή, ανατρεπτική εμπειρία, 
όπου μουσική και πρόζα μπλέ-
κονται αβίαστα, οι ατάκες με τα 

τραγούδια, και οι στιγμές γέλιου 
με τη συγκίνηση.
Την ενέργεια αυτής της όμορφης 
παρέας ολοκληρώνει η ζωντανή 
ομάδα μουσικών, που συμμετέ-
χει με μοναδικό τρόπο, κάνοντας 
κάθε στιγμή πλούσια, ζωντανή 

και απρόβλεπτη, καθώς γίνονται 
και οι ίδιοι μέρος της αφήγησης.
Μια παράσταση που είναι μια 
ολοκληρωμένη εμπειρία, γεμάτη 
ρυθμό και αληθινά συναισθήμα-
τα. Μια παράσταση, γεννημένη 
από την αγάπη και τη στενή φι-
λία που συνδέει τις δύο γυναί-
κες, και από το αστείρευτο χιού-
μορ που τις χαρακτηρίζει κάθε 
φορά που ανταμώνουν.
Δημήτρης Μπασδάνης: κιθάρες, 
ενορχηστρώσεις - Αγγελική Παρ-
δάλη: σαντούρι, φωνή - Ανέστης 
Τσιαρτσιανίδης: βιολί, φωνητικά
Μάνος Ναζλής: κρουστά - Γιώρ-
γος Σπανός: φωτογραφία αφί-
σας - Οργάνωση παραγωγής: 
ImaginArt live - 
Επιμέλεια παραγωγής: “ΕΠΤΑ, Τε-
χνών Τόπος” Στο Βιρό - Ώρα έναρ-
ξης: 22.00, πόρτες στις 21.00
Τηλέφωνο πληροφοριών – κρα-
τήσεων: 6974354460. 

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ • ΠΕΜΠΤΗ 19 ΜΑΡΤΙΟΥ 2026 11

Πολιτισμός
www.enimerosi.com          Facebook.com@enimerosi.kerkyraa          twitter.com/enimerosi_news

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

Φ
Ω

ΤΟ
@

ΕΠ
ΤΑ

 Τ
ΕΧ

Ν
Ω

Ν

Φωτεινή Βελεσιώτου και Κική Μαυρίδου στην αφίσα της εκδήλωσης

1. Θανάσης Στεργίου, Ευγ. Βουλγάρεως 104
2. ΚΙΟΣΚΙ Λ. Αλεξάνδρας 34
3. Ιωσήφ Δαρμανής Λ. Αλεξάνδρας 6 (Μαράσλειο)

4. ΑΦΟΙ Αργυρού ΟΕ Εθν. Παλαιοκαστρίτσας 
(Έναντι Πολυκλινικής)
Και σε όλα τα σημεία διανομής τύπου σε όλο το νησί

Σημεία διανομής εφημερίδας «Καθημερινή Ενημέρωση»

H καθημερινή σας 
ενημέρωση 

για την Κέρκυρα



Το 3ο Γενικό Λύκειο Κέρκυρας 
σε μία νέα ευρωπαϊκή εμπειρία

Το 3ο Γενικό Λύκειο Κέρκυρας, 
συμμετέχει για τρίτη χρονιά στο 
ευρωπαϊκό πρόγραμμα «Σχολεία  
Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοι-
νοβουλίου». Πρόκειται για ένα 

πρόγραμμα υψηλών απαιτήσεων που εκπο-
ρεύεται κατευθείαν από το Ευρωπαϊκό Κοι-
νοβούλιο σε συνεργασία με το Γραφείο του 
Κοινοβουλίου στην Αθήνα. Τα σχολεία επι-
λέγονται με αυστηρά κριτήρια και εκπονούν 
δράσεις με καθορισμένες θεματικές από το 
Ευρωκοινοβούλιο.
Σκοπός του Προγράμματος είναι η αναβάθ-
μιση της γνώσης των νέων γύρω από τον 
ευρωπαϊκό κοινοβουλευτισμό και τις αξίες 
της πολιτικής δημοκρατίας στην Ευρώπη, 
ώστε να μπορούν να συμμετέχουν πιο ενερ-
γά στη διαμόρφωση του δημοσίου βίου και 
στην εμπέδωση της πολιτικής δημοκρατίας 
στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Ένας άλλος βασικός 
στόχος του Προγράμματος είναι η εξοικείω-
ση των μαθητών με τα θεσμικά όργανα της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης και ιδιαίτερα με το Ευ-
ρωπαϊκό Κοινοβούλιο το οποίο εκπροσωπεί 
τους Ευρωπαίους πολίτες, καθώς και με τις 
βασικές πολιτικές προτεραιότητες της Ένω-
σης. Παράλληλα, οι συμμετέχοντες μαθητές 
- και καθηγητές - ενθαρρύνονται να υλοποιή-
σουν δράσεις που βελτιώνουν τη γνώση τους 
σχετικά με τα οφέλη και τις ευκαιρίες που 
προσφέρει η συμμετοχή της χώρας μας στην 
Ευρωπαϊκή Ένωση και σχετικά με τα δικαιώ-
ματα τους ως Ευρωπαίοι πολίτες.
Στο τέλος του σχολικού έτους και μετά 
από αξιολόγηση των δράσεων, ο τίτλος του 
«Σχολείου - Πρέσβη του Ευρωπαϊκού Κοινο-
βουλίου» αποδίδεται στα επιτυχόντα σχο-
λεία. Παράλληλα, απονέμεται τιμητικό δί-
πλωμα στους Μαθητές - Πρέσβεις του ΕΚ 
(JuniorAmbassadors), τους Καθηγητές - Πρέ-
σβεις του ΕΚ (SeniorAmbassadors), καθώς 
και δίπλωμα αναγνώρισης συμμετοχής σε άλ-
λους μαθητές οι οποίοι είχαν ενεργό δράση 
στο Πρόγραμμα.
Η ομάδα των Junior και Senior Ambassadors 
του 3ου ΓΕΛ Κέρκυρας πραγματοποίησε  και 
φέτος την καθιερωμένη ετήσια εκπαιδευτι-
κή εκδρομή στην ΑΘΗΝΑ από τις 10 έως 13 
Μαρτίου 2026.
Μια δύσκολη μέρα αλλά εξαιρετικά εποικο-
δομητική ήταν η Τέταρτη, 11-3-2026, για τους 
μαθητές, Πρέσβεις και εθελοντές. Επισκε-
φθήκαμε το νεοσύστατο Europa Experience 
στη Σταδίου όπου τα παιδιά ενημερώθηκαν 
μέσω ομιλίας και διαδραστικών ψηφιακών 
μέσων για τη δημιουργία, την ιστορία, τη λει-
τουργία και τα όργανα της ΕΕ. Επίσης συμμε-
τείχαν σε προσομοίωση της λειτουργίας του 
Ε.Κ.. Χωρίστηκαν σε πολιτικές ομάδες, ανέ-
λαβαν θέματα προς διαπραγμάτευση, έκαναν 
τις προτάσεις και τις τροποποιήσεις τους, 
ως εισηγητές και σκιώδεις εισηγητές, πα-
ρουσίασαν τις θέσεις των ομάδων, ανέπτυξαν 
λόγο και αντίλογο και στο τέλος ψήφισαν. Η 
όλη διαδικασία ξεπέρασε τις 3 ώρες.
Κατόπιν επισκεφθήκαμε την Ελληνική Βου-

λή. Εκεί είχαμε ξενάγηση στην έκθεση στο 
περιστύλιο της Βουλής με τον τίτλο “Τα ελ-
ληνικά γράμματα στη Δύση” και κατόπιν μπή-
καμε στην αίθουσα συνεδριάσεων του ελλη-
νικού κοινοβουλίου για μια σύντομη αναφορά 
στη λειτουργία του.
Τέλος επισκεφθήκαμε το Γραφείο του Ευρω-
παϊκού Κοινοβουλίου στη Λεωφόρο Αμαλίας.
Κλείσαμε τη μέρα μας με παρακολούθηση 
της θεατρικής παράστασης “Μάρτυς Κατηγο-
ρίας” στο θέατρο Χορν.
Στο πλαίσιο της θεματικής ενότητας για το 
Περιβάλλον και την Κλιματική αλλαγή η ομά-
δα των Πρέσβεων επισκέφθηκε την Πέμπτη, 
12-3-2026, το Μουσείο Φυσικής ιστορίας 
Γουλανδρή. Εκεί παρακολουθήσαμε στον Εκ-
παιδευτικό Τομέα ΓΑΙΑ το πρόγραμμα “Η αλή-
θεια κατάματα: Κλιματική αλλαγή. Επίσης 
ενημερωθήκαμε για θέματα βιοποικιλότητας 
και ανακύκλωσης. Στο τέλος ξεναγηθήκαμε 
στην αίθουσα της Φυσικής Ιστορίας.
Το απόγευμα της ίδιας μέρας επισκεφθήκα-

με το Μουσείο Κοτσανά Αρχαίας Ελληνικής 
Τεχνολογίας στο Κολωνάκι. Εκεί είδαμε τε-
χνολογικά επιτεύγματα της κλασικής και ελ-
ληνιστικής εποχής που καταδεικνύουν τον 
πολιτισμό και τις γνώσεις των αρχαίων Ελ-
λήνων.
Χαρακτηριστικό και των δύο Μουσείων είναι 
η διαδραστικότητα και η βιωματική προσέγ-
γιση που ενθουσίασαν τους μαθητές μας.
Την τελευταία ημέρα της εκπαιδευτικής εκ-
δρομής μας ,13-3-2026, επισκεφθήκαμε τον 
αρχαιολογικό χώρο και το Μουσείο της αρ-
χαίας Κορίνθου, θαυμάσαμε το ναό του Απόλ-
λωνα και το βήμα όπου δίδαξε ο Απόστολος 
Παύλος. Τέλος με αφορμή τη συμπλήρωση 
200 χρόνων από την Έξοδο του Μεσολογγίου 
οι μαθητές μας περιηγήθηκαν στον Κήπο των 
Ηρώων!!!
Η ομάδα των Senior Ambassadors: Ιφιγένεια 
Ρακοπούλου, Φωτεινή Χονδρογιάννη, Σταμα-
τέλλα Κούδα, Βασιλική Μπάκου, Ιωάννα Κο-
μπολίτου, Σπύρος Κοντοστάνος.
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Από την επίσκεψη στη Βουλή
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Από την επίσκεψη στο Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Αθήνα



ΚΕΡΚΥΡΑ. Με πλούσια παρουσία στο χώρο της 
Ιστιοπλοΐας ο ΙΟΚ, φέτος γιορτάζει 50 χρόνια 
δραστηριότητας με πολλές επιτυχίες και μεγά-
λη προσφορά στο χώρο. Δεν συνηθίζει (όπως 
αναφέρει) να ενημερώνει έγκαιρα για τις δρα-
στηριότητές του, αλλά για τα τελευταία νέα του 
στις 17/3 αναφέρει:
 
Το δελτίο Τύπου
 
Τα post στον όμιλο είναι σαν τον άνεμο στο Ιό-
νιο. Γνωρίζεις ότι θα «μπει» αλλά όχι πάντα την 
ώρα που τον περιμένεις.
Πολλά τα γεγονότα, σχεδόν ταυτόχρονα που συμ-
βαίνουν στον ΙΟΚ. Τρίγωνο και Ανοικτή Θάλασσα 
βρίσκονται μεγάλη δραστηριότητα. Παράλληλα 
έχουμε οργάνωση και σχεδιασμό κοινωνικών 
εκδηλώσεων, συμμετοχή και υποστήριξη της 
τέχνης στο νησί, μέσω στήριξης καλλιτεχνών-α-
θλητών. Θα είναι πολλά τα post που θα ακολου-
θούν το επόμενο διάστημα, γι αυτό μείνετε συ-
ντονισμένοι.
Τα τελευταία όμως νέα του ομίλου είναι:
1. Τα αγόρια μας: Φώτης Γιολδάσης και Νικό-
λας Καραμπάτσος στον αγώνα πρόκρισης εθνι-
κής ομάδας ILCA 4 πέρασαν στον χρυσό στόλο. 
Μπράβο παιδιά. Ευχαριστούμε τον φίλο -προπο-
νητή του ΝΙΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ Στέφανο Λούιν που συ-
νόδεψε τα παιδιά μας στην Αθήνα.
2. Την Κυριακή, 15/3/26 σε φιλική ατμόσφαι-
ρα στον Ναυτικό Όμιλο Ελλάδας, συναντήσαμε 
τους φίλους του Ομίλου μας. Βρεθήκαμε ξανά 
με κυβερνήτες και πληρώματα σκαφών από ομί-
λους των Αθηνών που έχουν λάβει μέρος στην 
Διεθνή Ιστιοπλοϊκή Εβδομάδα Ιονίου, γνωστή 
ως Ράλι Ιονίου. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε 
στα πλαίσια του εορτασμού των 50 χρόνων λει-
τουργίας του ομίλου μας και των 36 χρόνων του 
Ράλι Ιονίου. Ο πρόεδρος του ΙΟΚ κος Ιωάννης 
Μαρουλάκης απηύθυνε χαιρετισμό προς τους 
προσκεκλημένους. Ο αντιπρόεδρος κ. Αθανάσι-
ος Σταθόπουλος πραγματοποίησε σύντομη ιστο-
ρική αναδρομή στην ίδρυση και λειτουργία του 
ΙΟΚ και η Αμαλία Κανελλοπούλου, πρόεδρος του 
αγώνα αφού έκανε ιστορική αναδρομή του Ράλι, 
παρουσίασε τις διαδρομές της 36ης ΔΙΕΙ (Ράλι 
Ιονίου) 2026.
Το ΔΣ του ΙΟΚ εκπροσώπησαν επίσης ο έφορος 
αγώνων κος Νικόλας Άνθης και ο Σύμβουλος 
Κοινωνικής Συμμετοχής κος Θωμάς Πιέρρος.
Ευχαριστούμε όσους φίλους παρευρέθηκαν 
και ευχόμαστε καλή αντάμωση στις 3Ο Ιουλίου 
2026 στο Μανδράκι.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Την ερχόμενη Κυριακή 22 Μαρ-
τίου θα ξεκινήσουν οι αγώνες μπαράζ 
της Γ΄ Εθνικής τόσο ια άνοδο στην Super 
League 2, όσο και για τις ομάδες που θα 
υποβιβαστούν. Στους αγώνες αυτούς με-
τέχει και η ΑΕ Λευκίμμης στο γκρουπ των 
ομάδων που θα διεκδικήσουν την παραμο-
νή τους στην κατηγορία.
Στον 3ο Όμιλο που μετείχε η ΑΕΛ, αντί για 
12, υπήρχαν 13 ομάδες αλλά στην πορεία 
ο Θεσπρωτός αποχώρησε. Η ΕΠΟ αρχικά 
για τους αγώνες μπαράζ που θα ακολου-
θούσαν, θέσεις 1-6 για πλέι οφ και θέσεις 
7-12 για πλέι άουτ, θέλησε να αφαιρέσει 
όλα τα αποτελέσματα των αγώνων που εί-
χαν γίνει και μετείχε ο Θεσπρωτός, με τε-
λευταία της όμως ανακοίνωση η αφαίρε-
ση των αποτελεσμάτων αφορά μόνο τις 
ομάδες από τις θέσεις 1-6. Αυτό σημαίνει 
ότι η ΑΕ Λευκίμμης θα μπει με τις άλλες 
ομάδες με βάση την βαθμολογία που δια-
μορφώθηκε αμέσως μετά τη λήξη της κα-
νονικής διάρκειας του πρωταθλήματος.
Με βάση όλα αυτά και τις βαθμολογίες 

που ανάρτησε η ΕΠΟ στο σάιτ της για τις 
θέσεις 7-12 που θα μετέχει η ΑΕΛ και στο 
τέλος των πέντε αγώνων που θα γίνουν 
οι ομάδες που θα καταλάβουν τις θέσεις 
10,11,12 θα υποβιβαστούν. Η ΑΕΛ έχει 
μια διαφορά 6 πόντων από την 10η θέση 
και με το πρόγραμμα 3 αγώνων εντός (Ν. 
Σελεύκεια, Πρόοδο Ρωγών, Αναγέννηση 
Σχηματαρίου) και λογικά με 2 νίκες και 
μια ισοπαλία εντός μένει κατηγορία, ενώ 
εκτός θα παίξει με Ανθούπολη στη Λάρι-
σα και Αναγέννηση στην Άρτα.
Η βαθμολογία με την οποία θα μπουν στα 
πλέι άουτ οι ομάδες: Αναγέννηση Άρτας  
35, ΑΕ Λευκίμμης  33, Αναγ. Σχηματαρίου 
32, Ανθούπολη       27, Νέα Σελεύκεια 26, 
Πρόοδος Ρωγών 21.
Στην πρεμιέρα η ΑΕ Λευκίμμης θα υποδε-
χθεί την Νέα Σελεύκεια και φυσικά βλέ-
πει μόνο νίκη. Το πρόγραμμα της 1ης αγω-
νιστικής που θα γίνει την Κυριακή 22/3 
και οι αγώνες θα ξεκινήσουν στις 3μ.μ. 
των πλέι άουτ είναι:
ΑΕ Λευκίμμης – Νέα Σελεύκεια, Αναγέν-
νηση Άρτας – Ανθούπολη, Πρόοδος Ρω-
γών – Αναγ. Σχηματαρίου.

Η βαθμολογία για την ΑΕΛ, 
πριν τα μπαράζ για την Γ Εθνική

Ιστιοπλοϊκός Όμιλος Κέρκυρας: 
50 χρόνια λειτουργίας
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ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Πανέτοιμη η ΑΕΛ για τον πρώτο αγώνα

Από αγώνα ανοιχτής θάλασσας
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SPORTS

Tο ποδόσφαιρο κινητήρια δύναμη της οικονομίας 
στο Ηνωμένο Βασίλειο
ΛΟΝΔΙΝΟ. Τεράστιος είναι ο αντίκτυ-
πος των αγώνων της Premier League 
και την  Barclays Women’s Super League 
στις τοπικές οικονομίες στο Ηνωμένο 
Βασίλειο. Συνολικά 2,3 δισεκατομμύρια 
λίρες (2,6 δισεκατομμύρια ευρώ) είναι 
οι ετήσιες καταναλωτικές δαπάνες των 
φιλάθλων κάθε σεζόν, σύμφωνα  με μια 
νέα έκθεση που δημοσίευσε η Barclays, 
με τίτλο «The Golden Boost». 
 Αυτό το ποσό περιλαμβάνει όλα όσα 
σχετίζονται με τον αγώνα: παμπ, εστια-
τόρια, μπαρ, καταστήματα και μεταφο-
ρές στις περιοχές γύρω από τα στάδια.
 Η ανάλυση της Barclays υπογραμμίζει 

πώς οι αγώνες έχουν πραγματική κυ-
ματοειδή επίδραση στις τοπικές οικο-
νομίες. Από τη νότια ακτή της Αγγλίας 
μέχρι τα βορειοανατολικά, οι ημέρες 
των αγώνων αυξάνουν τις δαπάνες στις 
περιοχές γύρω από τα στάδια.
 Κατά μέσο όρο, οι δαπάνες σε ακτίνα 
ενός χιλιομέτρου από τα στάδια αυξά-
νονται κατά 4,1% τις ημέρες των αγώ-
νων. Αυτή η αύξηση συνδέεται με τις 
συνήθειες των οπαδών, οι οποίοι συχνά 
μετατρέπουν τον αγώνα σε μια ιεροτε-
λεστία:  μια μπύρα στην παμπ, ένα σνακ 
στο γήπεδο ή δείπνο μετά το τελικό 
σφύριγμα.

https://www.facebook.com/hashtag/%CE%B5%CE%BF%CF%81%CF%84%CE%B1%CF%83%CE%BC%CE%BF%CF%8D?__eep__=6&amp;__cft__%5b0%5d=AZbe_q6hgYVwCSbQE4vsr9HYr81OPcBmykSobKyzd_ZtP7m_eNLcBXFqBSznzXLUa8uawlddx7tZ_6Ly-lqUR8hc1pA_ok3vzLSy_YxkOdrjoMmeq2z_QUl7o64wQia7BlZ7I_5lOv5yB2qRHevLq_ap9Ww7dRItKqQ1AT4KtaB0_5ODopsuhMb5SEA4q098Y6Q&amp;__tn__=*NK-R
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ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                               
ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Κέρκυρα 17 Μαρτίου 2026
Α.Π.: 22243
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

 
Ανακοινώνει και Προσκαλεί
Στο Περιφερειακό Συμβούλιο της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων έχει 
διαβιβαστεί από το Τμήμα Περι-
βαλλοντικού και Χωρικού Σχεδι-
ασμού της Δ/νσης Περιβάλλοντος 
& Χωρικού Σχεδιασμού Ιονίου, της 
Αποκ. Διοίκησης Πελ/νησου – 
Δυτικής Ελλάδας - Ιονίου, το υπ. 
αριθμ.πρωτ.18963/12-03-2026  
έγγραφο, για δημοσιοποίηση, δι-
αβούλευση και γνωμοδότηση φα-
κέλου μελέτης περιβαλλοντικών 
επιπτώσεων (ΜΠΕ) με τα παρακά-
τω στοιχεία και καλεί το κοινό να 
ενημερωθεί και το ενδιαφερόμε-
νο κοινό να εκφράσει τις απόψεις 
του, καθώς και την/τις Επιτροπή/
ές Ποιότητας Ζωής, την /τις Δη-
μοτική/ες Επιτροπές Διαβούλευ-
σης και τα Συμβούλια Τοπικής ή 
Δημοτικής Κοινότητας να εκφρά-
σει/ουν την γνώμη του/τους.
Είδος Φακέλου: Διαβίβαση Μελέ-
της Περιβαλλοντικών Επιπτώσε-
ων του έργου: «Ελληνικά Καύσιμα 
Ορυκτέλαια Α.Β.Ε.Ε. – Εγκατάστα-
ση Αποθήκευσης και Διακίνησης 
Υγρών Καυσίμων και συνοδά έργα 
στη θέση «Αλυκές Ποταμού», Δή-
μου Κέρκυρας», της Π.Ε Κέρκυρας 
- Περιφέρειας Ιονίων Νήσων,   για 
γνωμοδότηση.
Φορέας του έργου/δραστηριότη-
τας: «Ελληνικά Καύσιμα Ορυκτέ-
λαια Α.Β.Ε.Ε.».
•    Ημερομηνία λήξης της Δη-
μόσιας Διαβούλευσης: έως 
29/04/2026.
•    Ημερομηνίες έναρξης και λή-
ξης της προθεσμίας για την κατά-
θεση των απόψεων του ενδιαφε-
ρόμενου κοινού:  από 13/03/2026  
έως  29/04/2026.
•    Αρμόδια για το έργο ή δραστη-

ριότητα περιβαλλοντική αρχή: 
Τμήμα Περιβαλλοντικού και Χω-
ρικού Σχεδιασμού της Δ/νσης Πε-
ριβάλλοντος & Χωρικού Σχεδια-
σμού Ιονίου, της Αποκ. Διοίκησης 
Πελ/νησου – Δυτικής Ελλάδας 
– Ιονίου.
Αρμόδια Υπηρεσία της Περιφέρει-
ας για την παροχή των σχετικών 
περιβαλλοντικών πληροφοριών, 
την κατάθεση απόψεων των πολι-
τών και την εισήγηση στο Περιφε-
ρειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων: 
Δ/νση Περιβάλλοντος  και Χωρι-
κού Σχεδιασμού  Π.Ι.Ν.
•    Εφημερίδα Δημοσίευσης της 
Ανακοίνωσης: «ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ». 
•    Σύνδεσμος Ιστοσελίδας όπου 
γίνεται η δημοσίευση της ανακοί-
νωσης: pin.gov.gr.
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΟΛΥΜΠΙΑ (ΟΛΙΒΙΑ) ΚΑΡΔΑΚΑΡΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 16/03/2026
ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 54179
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΝ
 
πλήρωσης θέσεων ΔΕΠ στο Αρι-
στοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσα-
λονίκης
Ανακοινώνεται η δημοσίευση 
προκηρύξεων θέσεων ΔΕΠ των 
παρακάτω Τμημάτων του Πανεπι-
στημίου μας :
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
- μιας (1) θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα 
του αναπληρωτή καθηγητή, με 
γνωστικό αντικείμενο «Ουρολο-
γία»  ΦΕΚ 1237/10-03-2026 τ. Γ΄ 
(ημερ. κυκλοφ. 10-03-2026) (κω-
δικός ΑΠΕΛΛΑ 54706)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων : 
27-04-2026
Πληροφορίες : Γραμματεία Τμήμα-
τος Ιατρικής – email: info@med.
auth.gr τηλ. 2310 999900 

ΤΜΗΜΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ
- μιας (1) θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα 
του αναπληρωτή καθηγητή, με 
γνωστικό αντικείμενο «Ενδοδο-
ντολογία»  ΦΕΚ 1299/11-03-2026 
τ. Γ΄ (ημερ. κυκλοφ. 12-03-2026) 
(κωδικός ΑΠΕΛΛΑ 54727)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων : 
18-05-2026
Πληροφορίες: Γραμματεία Τμήμα-
τος Ιατρικής – email: info@dent.
auth.g r τηλ. 2310999471, 999475
ΣΧΟΛΗΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ
- μιας (1) θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα 
του αναπληρωτή καθηγητή, με 
γνωστικό αντικείμενο «Αριθμητι-
κή Ανάλυση»     ΦΕΚ 1237/10-03-
2026 τ. Γ΄ (ημερ. κυκλοφ. 10-03-
2026)    (κωδικός ΑΠΕΛΛΑ 54707)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων : 
27-04-2026
Πληροφορίες : Γραμματεία Τμήμα-
τος Μαθηματικών – email : info@
math.auth.grτηλ. 2310 997950
ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ
- μιας (1) θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα 
του αναπληρωτή καθηγητή, με 
γνωστικό αντικείμενο «Οικολογία 
της χέρσου και κλιματική αλλα-
γή»     ΦΕΚ 1237/10-03-2026 τ. Γ΄ 
(ημερ. κυκλοφ. 10-03-2026)(κωδι-
κός ΑΠΕΛΛΑ 54709)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων : 
27-04-2026
Πληροφορίες: Γραμματεία Τμήμα-
τος Βιολογίας– email: info@bio.
auth.grτηλ. 2310 998290
Οι αιτήσεις υποψηφιότητας μαζί 
με όλα τα αναγκαία για την κρί-
ση δικαιολογητικά (όπως ανα-
φέρονται στο ΦΕΚ προκήρυξης) 
υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο 
Πληροφοριακό Σύστημα “ΑΠΕΛ-
ΛΑ”(https://apella .minedu.gov.gr). 
Πληροφορίες στα αντίστοιχα τη-
λέφωνα και e-mails.
Η παρούσα ανακοίνωση δημοσι-
εύεται και στην ιστοσελίδα του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης στη διαδρομή : 
Επικαιρότητα – Προκηρύξεις 
θέσεων ( https://www.auth.gr/
category/positions/ )
 

Θεσσαλονίκη,
Ο Πρύτανης

Κυριάκος Αναστασιάδης
Καθηγητής Ιατρικής

Ο Σαργέντης Δημήτριος του Αθανασίου και της 
Βασιλικής το γένος Ηλιάκη ο οποίος γεννήθηκε 
στα Χανιά και κατοικεί στην Κέρκυρα και η Ρί-
ζου Χαρίκλεια του Χρήστου και της Μαρίας το 
γένος Ζουπάνου η οποία γεννήθηκε και κατοι-
κεί στην Κέρκυρα, πρόκειται να τελέσουν πολι-
τικό γάμο στον Δήμο Κεντρικής Κέρκυρας και 
Διαποντίων Νήσων.

Κέρκυρα – Αθήνα: Aegean: 08:55, 19:45, SkyExpress: 
08:35, 15:45, 21:55
Αθήνα – Κέρκυρα: Aegean: 07:20, 18:10, SkyExpress: 
06:45, 14:00, 20:10
Κέρκυρα – Θεσσαλονίκη: Aegean: 08:55, 19:45, 
SkyExpress: 08:35, 15:45, 21:55
Θεσσαλονίκη – Κέρκυρα: Aegean: 06:05, 08:00, 
09:10, 11:20, 13:05, 14:45, 18:05, 19:45, 21:30, 23:05, 
SkyExpress: 07:40, 09:30, 12:00, 16:25, 18:25, 21:50

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ

Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:00, 
08:30, 09:30, 10:00, 10:30, 11:00, 11:30, 12:30, 13:00, 
13:30, 14:00, 14:30, 15:00, 15:30, 17:00, 17:30, 20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 
06:30, 08:30, 10:00, 10:30, 10:45, 11:30, 12:00, 12:30, 
13:30, 14:30, 15:00, 16:30, 17:00, 17:30, 19:30, 21:00, 
22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 14:00
Από και προς Διαπόντια νησιά: Κέρκυρα – Ερείκουσα: 
06:30, Ερείκουσα – Οθωνοί: 09:05, Οθωνοί – Μαθράκι: 
09:45, Μαθράκι – Οθωνοί: 10:30, Οθωνοί – Ερείκουσα: 
11:10, Ερείκουσα – Κέρκυρα: 12:00
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 
17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 
16:00, 17:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 
17:30, 20:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ

Natalie By Brounos restaurant: 
Ζητείται Βοηθός Σερβιτόρου 

 
Το εστιατόριο To Natalie By Brounos στο Κοντόκαλι Κέρκυρας, 

με εξειδίκευση στο φρέσκο ψάρι και την ελληνική κουζίνα, 
αναζητά ενθουσιώδη και εργατικά άτομα για τη θέση:

Βοηθός Σερβιτόρου 
Για την καλοκαιρινή σεζόν 2026

Προφίλ Υποψηφίου:
Εργατικότητα και ομαδικό πνεύμα.

Ευγένεια και συνέπεια.
Βασική γνώση Αγγλικών.

Προσφέρονται: Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών.
Ευχάριστο εργασιακό περιβάλλον.

 
Πληροφορίες & Επικοινωνία: 2661091580 και 6976027969

DIELLAS
Tο super market DIELLAS ζητάει προσωπικό 

για την κάλυψη των θέσεων
α)της πωλήτριας/ταμίας,

β)του πωλητή κρεοπωλείου και
γ)του αποθηκάριου, με μόνιμη απασχόληση.

Αποστολή βιογραφικών στο cv@diellas.eu
Email: cv@diellas.eu

Super Market Καζιάνης
Ζητείται προσωπικό (τυράδικο) από το Super Market Καζιάνης 

για το κατάστημα στον Τζάβρο
Εργαστείτε σε ένα σύγχρονα και ευχάριστο περιβάλλον με 

ανταγωνιστικές αποδοχές και προοπτικές εξέλιξης

Τηλέφωνα επικοινωνίας: 6980822374, 2661091351
Βιογραφικά στα email: log.kazianisae@gmail.com, 

info@fkfood.gr
Τηλ. Επικοινωνίας: 6980822374

Email: lewnidaskazianis@gmail.com

Ο ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΩΜΑΣ του Βασιλείου και της Μα-
γδαληνής το γένος Ανδριώτη ο οποίος γεννή-
θηκε και κατοικεί στην Κέρκυρα και η ΙΩΑΝΝΑ 
ΤΣΟΥΚΑΛΑ του Αντωνίου και της Κωνσταντί-
νας το γένος Ανδριώτη, η οποία γεννήθηκε και 
κατοικεί στην Κέρκυρα, πρόκειται να τελέσουν 
θρησκευτικό γάμο στον Ιερό Ναό Αγίου Λουκά 
Γουβιών του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και 
Διαποντίων Νήσων, στις 20 Ιουνίου 2026.



Νίκες ελπίδας 
για Κάβο και 
Ηρακλή Σφακερών
ΚΕΡΚΥΡΑ. Δυο αγώνες για τα 
πλέι οφ του πρωταθλήματος της 
Β΄ κατηγορίας έγιναν το απόγευ-
μα της Τετάρτης 18/3 και οι δυο 
κρίθηκαν στο γκολ, με τους νικη-
τές να αναπτερώνουν τις ελπί-
δες διεκδίκηση μιας θέσης που 
οδηγεί στην Α΄ κατηγορία.

Αναλυτικά:
Στο γήπεδο του Ολύμπου ο Κά-
βος πήρε πολύτιμη νίκη επί της 
Β΄ ομάδας του Ολύμπου με 1-0, 
με γκολ που πέτυχε μετά από 
εκτέλεση πέναλτι ο Court στο 
18΄. Οι φιλοξενούμενοι έμειναν 
με 10 παίκτες λόγω αποβολής 
στο 40΄ του Gerxhi με 2η κίτρινη 
κάρτα. Οι μικροί του Ολύμπου 
πίεσαν πολύ στο β΄ μέρος για να 

φτάσουν στην ισοφάριση, έχα-
σαν στο 68΄ πέναλτι, την εκτέλε-
ση ανέλαβε ο Κορομπόκης αλλά 
απέκρουσε ο τερματοφύλακας 
Βλαχόπουλος, ενώ είχαν τις ευ-
καιρίες να ισοφαρίσουν. Όμως 
ο Κάβος μπόρεσε να πάρει αυτό 
που ήθελε και αύξησε τις ελπί-
δες του για άνοδο.
Στο γήπεδο των Καρουσάδων οι 
άμυνες ήταν αυτές που διακρίθη-
καν, ήταν φανερό ότι όποια ομά-
δα πετύχαινε τέρμα θα έπαιρνε 
και το ματς, ο Ηρακλής Σφακε-
ρών σκόραρε με τον Κ. Δολιανί-
τη στο 70΄και πήρε τους τρεις 
πολύτιμους βαθμούς και διατή-
ρησε τις όποιες ελπίδες της για 
άνοδο, ενώ ο Ατρόμητος Στρογ-
γυλής υπέστη την 2η συνεχόμενη 
ήττα του.
 

Αποτελέσματα πλέι οφ
 Όλυμπος Β – ΑΟ Κάβου                  0-1
Ηρ. Σφακερών – Ατ. Στρογγυλής     
1-0
 
Βαθμολογία play off
Δίας Κασσιόπης  19,  ΑΟ Κερ-

κυραϊκός  18, ΑΟ Κέρκυρα  13, 
Π.Ε.Κ.Α.  12, Ατρόμητος Στρογγυ-
λής 09, ΑΟ Φοίνικες  09, ΑΟ Κά-
βου 09, Ηρακλής Σφακερών 08, 
ΑΟ Λιαπάδων  03, Όλυμπος Β  01.
*Ματς λιγότερο έχουν οι ΑΟ Κέρ-
κυρα και ΑΟ Κερκυραϊκός.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Για το Πανελλήνιο Σχολικό πρωτάθλημα του χάντμπολ που 
εξελίσσεται αυτές τις μέρες την Κέρκυρα εκπροσωπεί το 4ο Γ.Ε.Λ. Κέρ-
κυρας και μάλιστα όπως αναφέρει ο Φαίακας προχωράει με νίκη επί 
του Άργους. Επισημαίνει όμως ότι πάρα πολλά παιδιά είναι αθλητές 
του συλλόγου, κάτι που κάνει περήφανη την ομάδα και φυσικά υπάρ-
χουν τα ανάλογα σχόλια, αλλά και συγχαρητήρια για τα παιδιά αυτά.
 
Η ανακοίνωση: Στον αγώνα του 4ου ΓΕΛ Κέρκυρας με το Άργος για 
τους Πανελλήνιους Μαθητικούς Αγώνες, πολλά από τα παιδιά που 
αγωνίστηκαν σήμερα προέρχονται από την οικογένεια του ΑΟ ΦΑΙΑΚΑ.
Το 4ο ΓΕΛ Κέρκυρας αντιμετώπισε το Άργος σε έναν όμορφο και αντα-
γωνιστικό αγώνα, με τελικό σκορ 19-15.
Συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά για την προσπάθεια, το ήθος και τον 
χαρακτήρα τους, καθώς και στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, τον γυ-
μναστή και τον διευθυντή του σχολείου για τη στήριξή τους.
Περήφανοι εσάς… Είμαστε δίπλα σας και σας στηρίζουμε σε κάθε σας 
προσπάθεια!

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

ΑΟ Φαίαξ: Περήφανοι για τα παιδιά μας
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Από το πρόσφατο ματς Όλυμπος Β΄ - Κάβος 0-1 

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702

18/3/26, 4:05 μ.μ. 5632.jpg

https://mail.google.com/mail/u/0/?tab=rm&ogbl#inbox/FMfcgzQgKvCRBnvCknvLXprssXNMCkTk?projector=1 1/1



Η 1η φάση των αξιολογήσεων 
του Παναθηναϊκού στην Κέρκυρα
ΚΕΡΚΥΡΑ. Γνωστό είναι πως στο νησί μας υπάρ-
χουν αυτή τη στιγμή Ακαδημίες ποδοσφαίρου 
που συνεργάζονται με τις Σχολές μεγάλων ΠΑΕ, 
η σχολή Φοίνικες του Β. Καρπατσέλη με Παναθη-
ναϊκό (είναι πλέον η Σχολή ποδοσφαίρου του Πα-
ναθηναϊκού Κέρκυρα), του Σφακιανάκη με ΠΑΟΚ 
και του Θιναλιακού με ΑΕΚ, ενώ αναμένεται και 
επίσημη ανακοίνωση για τη συνεργασία και του 

Ολυμπιακού.
Η σχολή του Παναθηναϊκού στην Κέρκυρα 

που ο κ. Β. Καρπατσέλης έχει την ευ-
θύνη και επιμέλεια, δεν περιορί-

ζεται μόνο στα στενά πλαίσια 
του νησιού, αλλά είναι για 

όλη της ΒΔ Ελλάδα. Έκανε 
αυτές τις μέρες ένα διή-

μερο αξιολογήσεων της 
ΠΑΕ Παναθηναϊκός, με 
τεράστια επιτυχία, στο 
οποίο πήραν μέρος 
εκτός από αθλητές 
της Ακαδημίας του 
κ. Καρπατσέλη και 
αθλητές από πολλές 
άλλες Ακαδημίες του 
νησιού που θέλησαν 

να δοκιμάσουν τις δυ-
νάμεις τους, δείχνοντας 

ότι θέλουν να ενταχθούν 
σε μια μεγάλη ομάδα όπως 

ο ΠΑΟ. Για όλα αυτά και τις 
επόμενες φάσεις υπάρχει ενη-

μέρωση όπως και ευχαριστήριο 
σε όσους βοήθησαν να έχει αυτήν την 

μεγάλη επιτυχία.
 
Το δελτίο Τύπου
 
Τελείωσε με μεγάλη επιτυχία η 1η φάση των αξι-
ολογήσεων της ΠΑΕ Παναθηναϊκός στο νησί μας 
για όλους τους αθλητές ανεξαρτήτως Σχολής και 
ομάδας.
Το διήμερο Δευτέρα και Τρίτη οι Φώτης Παπανα-
γής, Ανδρέας Λαγωνικάκης και οι συνεργάτες της 
Κεντρικής Σχολής της Κέρκυρας του Παναθηνα-
ϊκού (Ροκίδης, Χριστοφοράκης, Αγάθος, Μπαλα-
νίκας, Τριαντάφυλλος) είδαν να αγωνίζονται 135 
αθλητές ηλικίας 2011-2012-2013-2014-2015 με 
μεγάλη επιτυχία και ανταπόκριση.
2η φάση στις 6-8 Απριλίου στο Αθλητικό Κέντρο 
της ΠΑΕ Παναθηναϊκός στο Κορωπί που εκεί θα 
δουν ξανά τα παιδιά της Κέρκυρας αγωνιζόμε-
νους μαζί με όλα τα παιδιά της Ελλάδας σε ένα 
διήμερο πλήρες ανταγωνιστικό.
3η φάση 23-27 Ιουνίου σε να πενθήμερο ταξίδι 
εμπειρίας στην όμορφη Μπολόνια της Ιταλίας θα 
αγωνιστούν σε τρία ακόμα ανταγωνιστικά παιχνί-
δια γεμάτα πάθος και ένταση με την Ιταλική κουλ-
τούρα.
4η φάση Ιούνιος elite group με βάση τις απαιτή-
σεις των Αγωνιστικών τμημάτων θα προπονη-
θούν και θα αξιολογηθούν ξανά και ξανά από τους 
προπονητές των αγωνιστικών τμημάτων της 
ΠΑΕ Παναθηναϊκός.
Ένα μεγάλο ευχαριστώ προσωπικά στις Σχολές 
Θιναλιακού(ΑΕΚ) - Ολύμπου- Σφακιανάκη- Αστέρα 
Λιαπάδων στους Σχολάρχες, προπονητές, Δ.Σ., 
Αθλητές, Γονείς για την μεγάλη προσέλευση τους 
σε ένα διήμερο γιορτής για το ποδόσφαιρο του 
νησιού μας.

ΝΙΟΝ ΕΛΒΕΤΙΑΣ. Η Φενέρμπαχτσε κινδυνεύει να αντιμε-
τωπίσει προβλήματα. Σύμφωνα με την ισπανική εφημερί-
δα AS, μια τετραμελής επιτροπή -συμπεριλαμβανομένων 
επιθεωρητών από την Επιτροπή Οικονομικού Fair Play της 
UEFA κι εμπειρογνωμόνων από την εταιρεία συμβούλων 
Deloitte- έχει συντάξει έκθεση που επισημαίνει όλα τα 
κρίσιμα οικονομικά και χρηματοοικονομικά ζητήμα-
τα του τουρκικού συλλόγου. Σε αυτήν την έκθεση, η 

UEFA ζήτησε περαιτέρω πληροφορίες, έγγραφα 
και γραπτές υποβολές από τη Φενέρμπαχτσε 

για να ρίξει φως σε φερόμενες παρατυπί-
ες που διαπιστώθηκαν σε αρκετές 

πρόσφατες μεταγραφές.

Άνω - κάτω 
η Αφρική για 
το ποδόσφαιρο
ΝΤΑΚΑΡ. Ξεσηκωμό έχει 
προκαλέσει στη Σενεγάλη η 
απόφαση της Αφρικανικής 
Ποδοσφαιρικής Συνομο-
σπονδίας, η οποία αργά χθες 
βράδυ ανακοίνωσε ότι ανα-
κηρύσσει το Μαρόκο νικητή 
του Κυπέλλου Εθνών Αφρι-
κής, κατακυρώνοντας υπέρ 
του τον επεισοδιακό τελικό 
με τη Σενεγάλη.
Μετά την ομοσπονδία της 
χώρας, που έκανε λόγο για 
«πρωτοφανή και απαράδε-
κτη» απόφαση και γνωστο-
ποίησε την πρόθεσή της να 
προσφύγει στο CAS για να 
δικαιωθεί, η υπόθεση προ-
κάλεσε και την παρέμβαση 
της κυβέρνησης της Σενε-
γάλης, η οποία ζήτησε να 
διεξαχθεί διεθνής έρευνα 
«με την υποψία της διαφθο-
ράς εντός των διοικητικών 
οργάνων της CAF».
«Η Σενεγάλη ζητά ανεξάρ-
τητη διεθνή έρευνα για 
ενδεχόμενη διαφθορά εντός 
των διοικητικών οργάνων 
της CAF», όπως αναφέρει 
σε ανακοίνωσή της η εκ-
πρόσωπος της κυβέρνησης, 
Μαρί Ροζ Χαντί Φατού Φαγέ, 
προσθέτοντας ότι θα υπο-
στηρίξει κάθε προσπάθεια 
για την απονομή δικαιοσύ-
νης και την αποκατάσταση 
του αποτελέσματος εντός 
του γηπέδου.

Έρευνα της UEFA για 
τα συμβόλαια παικτών και 

Μουρίνιο στη Φενέρμπαχτσε
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Οι έμπειροι προπονητές είδαν πολλά ταλαντούχα παιδιά των ακαδημιών
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